

ARCHÍV MESTA BRATISLAVY

I n v e n t á r

Daňová správa a Daňový úrad
v Bratislave

1924 - 1951

Vypracoval: Peter Kartous

1967

Ú v o d

Fondy daňových úradov a správ obsahujú údaje o zdanení obyvateľstva i právnych osôb, o hospodárskej situácii v danom období, preto tvoria významnú časť Jednotného štátneho archívneho fondu a je hodno sprístupniť ich bádateľom.

1. Organizácia daňových úradov a daňových správ. Organizácia a daňová manipulácia finančných úradov sa často menila. Podstatou pracovnej náplne daňových úradov v posledných rokoch existencie rakúsko-uhorskej monarchie bolo účtovanie priamych daní obcí a miest a inkaso daní jednotlivé platiacich daňovníkov, príjem daní od obcí a miest, predpis a inkaso spotrebných daní, evidencia daňových a štátnych úverov, výrub a účtovanie poplatkov, táx a ich správa, pozemnoknižné včleňovanie daňových a poplatkových dlžôb, správa kolkov, zmenkových tlačív, poľovníckych lístkov, evidencia výroby a úschovy tabaku, úschova depozitov a obmedzené poukazovacie právo strednostupňových a im podriadených politických úradov. (Pozri Révai: Nagy lexicon, Budapešť, 1911, heslo "Adóhivatalok" a Slovník veřejného práva československého, Brno, 1929, heslo "Finančné úřady").

Československá republika prevzala pre Čechy, Moravu a Sliezsko rakúsky daňový systém, pre Slovensko a Podkarpatskú Rus uhorský (zákon č. 11/1918 Zb., č. 64/1918 Zb., 164/1926 Zb.). V roku 1922 daňová agenda prešla od obcí a municípií na daňové úrady (zákon č. 43/1922 a vládne nar. č. 131/1922 Zb.). Obvody daňových úradov boli upravené podľa obvodov okresných úradov (vl.nar.

č. 204/1923 Zb.).

V snahe zjednotiť a zlepšiť daňový systém na Slovensku od roku 1924 sa vytvárali expozitúry finančných riaditeľstiev (vl. nar. č. 84, 141, 212 z roku 1924, č. 6, 75 z r. 1925 a č. 12 z r. 1928 Zb.), ktoré mali zhruba právomoc česko-moravsko-sliezskych berných správ.

V roku 1927 v ČSR sa uskutočnila daňová reforma, ktorej hlavným cieľom bola unifikácia daňových predpisov pre celé územie štátu, ich zhrnutie v jednom zákone, zjednodušenie ukladacej daňovej techniky a nové rozvrstvenie daňového bremena (zák. č. 76/1927 a vl. nar. 175/1927 Zb.). Nový zákon delí dane na dôchodkovú a výnosové dane (pozemkovú, domovú, všeobecnú a zvláštnu zárobnú, rentovú, z tantiem a vyššieho služneho). Definitívne zjednotenie finančnej správy v ČSR realizoval zákon č. 253/1933 Zb., ktorým sa na Slovensku a Podkarpatskej Rusi zriadili s účinnosťou od 1. januára 1934 daňové správy (zákon hovorí o berných správa, ale vyhláška Ministerstva financií zo dňa 22. augusta 1940 č. 24200/prez.1940 nahradila slovo "berný" slovom "daňový", teda slovenským názvom). Podľa citovaného zákona sa stali daňové správy finančnými úradmi I. stolice a na Slovensku boli podriadené Generálnemu finančnému riaditeľstvu v Bratislave. Prešla na ne pôsobnosť finančných riaditeľstiev, resp. ich expozitúr v odbore priamych daní, pôsobnosť v správe dane z obratu a prepychovej dane, ďalej správa dane zo zbraní a lovu a konečne správa dávky z majetku a prírastku hodnoty majetku. Zákon o priamych daniach umožňoval i delegovanie niektorých daňových správ na vyrubovanie zvláštnej dane zárobkovej a kontrolu zrážkových daní (rentovej, z tantiem a mimoriadnych dividend) (zákon č. 76/1927 Zb. § 251 a 335 ods. 3). Delegovanými sa stali daňové

správy v sídle okresných finančných riaditeľstiev, ktoré boli zároveň aj sídlami trestných úradov (výnos Ministerstva financií zo dňa 22. decembra 1936, č. 150000/1936). Zákon o zriadení daňových správ podriadil daňové úrady daňovým správam vo všetkých vyššie uvedených záležitostiach, ako aj v osobných veciach, a v pokladničnej službe v takom rozsahu, v akom boli doposiaľ podriadené expositúram finančných riaditeľstiev. Zároveň s organizačným zákonom boli určené obvody a sídla daňových správ, ktoré zahrňovali obvody jedného, najčastejšie dvoch ale aj troch daňových úradov (vl. nar. č. 254/1933 Zb.).

Zriadením daňových správ sa činnosť daňových úradov prakticky nezmenila. I daňový systém zostal v podstate nezmenený až do oslobodenia. Iba v roku 1940 nariadila vláda revíziu rozličných daňových úprav, poskytnutých židom v rokoch 1930-1940 a súpis židovského majetku. Celú akciu mali vykonať daňové správy spolu s daňovými úradmi (vl. nar. č. 203 a 315 z r. 1940 Sl.z.).

V roku 1948 vláda začala budovať krajské zriadenie (zákon č. 280/1948 Zb.). Pod administratívou okresných národných výborov sa mali na úrovni okresu zgrupovať temer všetky úrady politickej, finančnej a odbornej správy. Počnúc januárom 1949 sa zriadili na národných výborech finančné referáty, ktoré mali postupne prevziať i agendu finančných úradov I. a II. stupňa (zákon č. 281/1948 Zb.).

Ďalším krokom bolo zrušenie daňových úradov, dôchodkových kontrolných úradov a colných úradov ku dňu 31.dec. 1948 a ich vlčenie do daňovej správy, v obvode ktorej doposiaľ účinkovali. No už počas januára 1949 boli zriaďované v tých sídlach daňových úradov, v ktorých nebolo sídlo daňovej správy a v sídlach niektorých dôchodkových kontrolných úradov vyrubovacie oddelenia daňových správ, nazývané úradovňami daňových správ. Tieto oddelenia mali vykonávať

pôsobnosť pretvorenej daňovej správy iba v obvode príslušného ONV (výnos prezídia Povereníctva financií z 31. dec. 1948 č. 68/319 prez. a č. 560/49-III/7 z 18. jan. 1949). Trestnú agendu pre celý obvod daňovej správy a pre všetky daňové správy v kraji vykonávala daňová správa v sídle KNV, v Bratislave Daňová správa Bratislava-mesto (zákon č. 281/1948 Zb. § 6 bod 2). Tieto opatrenia mali iba prechodný charakter a slúžili iba pre plynulý prechod agendy daňových správ do kompetencie ONV. Tento proces završilo vládne nariadenie č. 36/1949 Zb., ktoré prenieslo všetku agendu v odbore daní, dávok, poplatkov, ciel a štátnych finančných monopolov na finančné referáty ONV. V dôsledku toho daňové správy dňom 28. februára 1949 zanikli a boli včlenené do finančných referátov ONV. K tomu istému dátumu bola zrušená aj delegácia daňových správ v odbore zvláštnej dane zárobkovej.

2. Daňová a spisová manipulácia na daňových úradoch a daňových správach. Na Slovensku až do júla 1922 platila posledná "Zbierka platných zákonov a pravidiel a nariadení o manipulácii štátnych daní", ktorú vydalo uherské Ministerstvo financií v roku 1913. Daňovým komisiám pripadol výrub všeobecnej zárobkovej a dôchodkovej dane. Finančné riaditeľstvá si ponechali výrub vojenskej taxy, úrokovej a rentovej dane a pribrali si výrub zárobkovej dane verejne účtujúcich podnikov. Obciam zostal výrub dane pozemkovej a domovej. Evidencia daní podľa obcí viedol daňový úrad. Prevažetky priame dane mesta - obce sa viedla jedna hlavná kniha, v ktorej mal každý daňovník jedno konto pre predpis a splácanie daní.

Odčlenenie finančnej správy od obcí a municípií v roku 1922 upravila podrobná inštrukcia Generálneho finančného riaditeľstva v Bratislave (č. 820-pp-22 zo dňa 14. júna 1922), Zároveň bola

z maďarčiny preložená zbierka č. 50000-1913 a prispôsobené zmeneným štátnym pomerom. Jej definitívne znenie vyšlo v roku 1924 (Zbierka platných zákonov, pravidiel a nariadení o manipulácii štátnych daní, vydaná Ministerstvom financií č. 132000 z r. 1923). Zbierka obsahuje predpisy o výrube, vyberaní a účtovaní daní na okresných finančných riaditeľstvách a ich expozitúrach a na daňových úradoch.

Daňové úrady vyrubovali daň pozemkovú, domovú, zárobkovú I. a II. triedy. Daňové komisie daňových úradov vyrubovali zárobkovú daň III. triedy, branskú daň, daň z vojnových ziskov a majetkovú daň. Finančné riaditeľstvá, prípadne ich expozitúry a neskôr daňové správy vyhotovili a preskúmali výrubné registre daní a ich sumáre a poslali ich daňovým úradom na predpis.

Likvidovanie priamych daní (pozemkovej, domovej, zárobkovej I. až IV. triedy) vykonával daňový úrad v obecných daňových knihách, založených na 4 roky a vedených pre každú obec samostatne. V týchto knihách mal každý poplatník (právnický aj fyzický) spravidla jedno konto - účet, do ktorého sa predpisovali jeho povinnosti z titulu priamych daní.

Daňová reforma z r. 1927 si vyžiadala aj úpravu daňových manipulačných predpisov (zákon č. 76/1927 Zb.). Bližšie smernice o daňovej manipulácii a evidencii vydávalo Ministerstvo financií v rokoch 1928-1930 vo forme tzv. návodov (výnos Ministerstva financií č. 128000/1929 obsahuje podrobné predpisy o účtovaní všetkých daní a prirážok a vedení ročných daňových účtov).

Od r. 1929 všetky priame dane, daň z obratu a prepychu a majetkové dávky predpisovali expozitúry finančných riaditeľstiev, neskôr daňové správy, okrem pozemkovej ~~správky~~ dane, ktorú i naďalej vymeriavali daňové úrady (výnos Ministerstva financií č. 128000/29

Daňové úrady predpisovali údaje z vymeriavacích tabuliek, z výkazov predpisov a odpisov, v obecných daňových knihách a starali sa o vymáhanie a účtovanie daní.

Po reorganizácii daní z r. 1947-1948 vyrozumievala daňová správa daňovníkov tzv. predpisným zoznamom o výrube daní. Daňové úrady vykonávali daňovú a spisovú manipuláciu týmito oddeleniami:

1. oddelenie pre účtovanie priamych daní a dane z obratu
2. oddelenie účtovania majetkových dávok
3. exekučné oddelenie
4. poplatkové oddelenie
5. pokladničné oddelenie

Daňové správy mali:

1. vyrubovacie oddelenie priamych daní a dane z obratu
2. vyrubovacie oddelenie majetkových dávok
3. trestné oddelenie

Okrem toho daňové úrady a správy mali pomocné útvary: kanceláriu a spisovňu (archív).

Po skončení I. svetovej vojny bolo československé hospodárstvo rozvrátené. Mala ho sanovať dávka z majetku a dávka z prírastku hodnoty majetku tých, ktorí zbohatli z vojny (zákon č. 309/1920, vl. nar. č. 424/1920 Zb.). Dávky vymeriavali odhadné komisie pri daňových úradoch a účtovali ju daňové úrady. Československý štát prikrečil k jej vymáhaniu i po druhej svetovej vojne. Dávku vymeriavala daňová správa a vyúčtoval daňový úrad.

Spoločnou agendou bola i revízia daní židovských občanov a súpis ich majetku. Smernice o vykonaní tejto protižidovskej akcie vydalo Ministerstvo financií (č. 5000/1941-III/6 zo dňa 28.febr.1941). Hlavným podkladom akcie bol súpis židovského majetku a súpis fyzic-

kých a právnických osôb, ktoré podliehali súpisu a revízií. Celú akciu viedli daňové správy a daňové úrady v osobitných podaciích protokoloch označených značkou "Žd" a "Ž". Daňové úrady vyhotovili nové predpisy a výmery na dane, ale účtovali ich v riadnych daňových knihách.

Daňové exekúcie vykonávali len daňové úrady.

Na čele daňového úradu bol prednosta a kontrolór, daňovú správu viedol prednosta. Ostatný personál tvorili daňoví úradníci a elévji, kancelárski úradníci a zriadenci a pre odbor exekučnej agendy daňoví vykonávatelia (exekútori).

Protokolovalo sa každé podanie. Spisy, týkajúce sa správy úradu, dôverné a personálne sa protokolovali v prednostenskom podacom protokole a zakladali sa chronologicko-numericke alebo do vecných skupín. Ostatné spisy sa protokolovali vo všeobecnom podacom protokole. Daňové priznania, ktoré iba prechádzali cez úrad, neprotokolovali sa, ale iba prezentovali. Normálie (normálky) sa zapisovali nielen do všeobecného protokolu, ale aj do vecného indexu/normálií, podľa registratúrneho plánu. Daňová správa si viedla okrem všeobecného protokolu pre určité druhy agendy i tzv. záznamy, t. j. parciálne podacie protokoly v počte asi 50. (Porovnaj "Smernice na spracovanie fondov daňová správa /1924/ 1934-1949 a daňový úrad", ktoré vydala Slovenská archívna správa zn. SAS-1166/10-1964; Ján Dubovský: Daňové úrady a daňové správy na Slovensku, Archívni časopis, 1965, AS MV 1965, č. 3, str. 144-157).

3. Archívna charakteristika fondu. Archív mesta Bratislavy prevzal písomný materiál Daňovej správy-Bratislava-mesto aj Bratislava-vidiek a Daňového úradu-Bratislava v januári 1967 od finančného odboru Mestského národného výboru v Bratislave.

Materiál bol uložený v pivničnej miestnosti Primaciálneho paláca z archívneho hľadiska veľmi nevyhovujúcej. Písomnosti, hlavne tie, ktoré boli uložené v dolných častiach drevených regálov, zhnili, nakoľko dlhšiu dobu boli pod vodou, ktorá sa sem dostala z prasknutej odpadovej rúry. Ostatný materiál bol pod silnou vrstvou prachu. Materiál bol len v hrubých rysoch usporiadaný. Písomnosti sa nezachovali kompletne. Chýbali predovšetkým materiály prednostenskej agendy, kancelárie, trestnej agendy a agendy protižidovskej akcie. V agende priamych daní a dane z obratu chýbajú niektoré druhy súhrnných výkazov, resp. niektoré roky z určitej série. U niektorých druhov daní, okrem kníh, aj to iba zlomku z pôvodného množstva, nezachoval sa písomný materiál. Okrem horeuvedených príčin bola zvlášť vážne poškodená skupina zvláštnej dane zárobkovej, kde veľké množstvo materiálu pre hnilobu sa už nemohlo skompletizovať a rekonštruovať.

Doterajší vlastník fondu skartáciu nepreviedol. Pri skartácii, ktorú vykonal Archív mesta Bratislavy, boli zohľadňované výnosy ministra financií č. 145000/1938-prez.insp. a org., Věstník Ministerstva financií č. 128/1938 príloha 12, smernice Povereníctva financií pre vyradovanie písomností pre finančné odbory NV č.51/4105/34 a najmä skartačné smernice Ministerstva financií č. NV-220/1964, uverejnené v Zbierke smerníc pre NV, roč.1964, čiastka 4, por.č. 7, ktoré majú na zreteli účely využívania materiálov pre bádanie a úradnú potrebu.

4. Rozbor a usporiadanie fondu. Z fondu Daňovej správy a Daňového úradu v Bratislave (mesto i vidiek) sa zachovala iba agenda priamych daní, dane z obratu a majetkových dávok. Materiál je rozde-

lený do pätnástich skupín podľa jednotlivých druhov daní. V rámci skupiny sú podskupiny (úradné knihy a spisový materiál). V podskupinách je zavedený chronologický, vecný a abecedný systém. Vždy sa rešpektuje poradie 1. mesto, 2. pripojené obce (PrO).

V inventári prvé číslo znamená číslo inventárnej jednotky. Inventárne jednotky idú priebežne cez celý inventár všetkými druhmi daní. Jednou inventárnou jednotkou pri knihách je jeden zväzok. U spisového materiálu je jeden ročník, jedno písmeno abecedy, pri malých skupinkách celá skupina, alebo pri pripojených obciach jedna pripojená obec. Za inventárnou jednotkou je časové rozpätie. Pri knihách s viacročným rozpätím sme radili k poslednému roku záznamu. Za dátumom je značka písomnosti (zväčša abeceda). Posledným údajom v prvom riadku u spisového materiálu je číslo kartóna. V druhom riadku je charakteristika obsahová písomnosti (regist). Od formálneho popisu sme upustili pre veľké množstvo materiálu, ako aj jeho nemenlivú formu a vek.

I. Obecné daňové knihy - viedli sa v rokoch 1944-1949 pre tieto danes na daňovom úrade: daň dôchodkovú, zárobkovú, pozemkovú, domovú a rentovú. Od 1. januára 1948 až do konca roka 1950 viedli na daňovom úrade miesto daňových kníh kartotéky, v ktorých evidencia daňovníkov je obdobná, ako v daňových knihách. Každý daňovník má svoje poradové číslo v rámci jednotlivých litier abecedy. U kartotéky jednou inventárnou jednotkou je séria daňovníkov mesta, právnických osôb mesta a jednotlivých pripojených obcí.

Materiál možno použiť k štúdiu sociálneho zloženia obyvateľstva, k štatistickým údajom o nehnuteľnom i hnuteľnom majetku obyvateľstva i právnických osôb, zvlášť o majetku židov a pod.

II. Daň z príjmu obyvateľstva - platili fyzické osoby z príjmov, ktoré neboli podrobené dani zo mzdy, zvláštnej dani z dôchodov, literárnej a umeleckej činnosti a dani poľnohospodárskej. Jej základom bol rozdiel medzi celkovým príjmom (peňažným a naturálnym) a výdavkami na dosiahnutie príjmu. Z materiálu sa zachovali iba dva zväzky predpisných zoznamov.

III. Daň zo mzdy. Tejto dani podliehala mzda, ktorú poberali osoby za prácu vykonávanú v tuzemsku bez ohľadu na bydlisko. Dani nepodliehali dôchody nemocenského poistenia. Sadzba dane bola progresívne odstupňovaná podľa výšky poberanej mzdy. Daňová sadzba prihliadala k poplatníkovej daňovej únosnosti, ktorá sa posudzovala podľa veku, rodinného stavu, počtu vyživovaných osôb, podľa pracovnej spôsobilosti alebo zdravotného stavu. Daň zrážal zamestnávateľ pri výplate mzdy, zodpovedal za správnosť zrážky a za jej odvod štátu.

IV. Daň z obratu. Podliehali jej: a) dodávky včítane prenájomu hmotných vecí (voda, plyn, elektrický prúd), ktoré neboli predmetom zápisu do pozemkových kníh (autorské právo, licencia, koncesia), b) osobné výkony (služobné výkony, lekárstvo, advokácia, usporiadanie zábav a predstavení). Základom pre vymieranie bola úplata za dodávku alebo výkon. Materiál má široké využitie pre dejiny služieb obyvateľstvu a jeho spoločenského života.

V. Roľnícka daň. Platili ju fyzické osoby z príjmu z poľnohospodárskej výroby, prevádzanej na vlastný účet. Dani podliehali jednotlivci hospodáriaci roľníci, u ktorých bolo prevádzanie poľnohospodárskej výroby vlastným povolaním; osoby, ktoré obrábali pôdu

vedľa svojho zamestnania. Daň sa vymeriavala podľa priznania.

VI. Všeobecná daň z vína bola vyrubovaná podľa výšky dorábaného hroznového vína v obci Vajnory.

VII. Daň dôchodková a všeobecná daň zárobková. Daň dôchodkovú vyrubovali fyzickým osobám, bývajúcim v tuzemsku vyše jedného roka, alebo bývajúcim mimo štátneho územia v službách štátu; iným osobám, ktorých dôchodok plynul z určitých prameňov teritoriálne na tuzemsko viazaných; za neodovzdané reality. Základom zdanenia bol dôchodok domácnosti, t.j. súčet dôchodku hlavy rodiny a príslušníkov rodiny. Dôchodok zahrňoval všetky príjmy v peniazoch z pozemkov, budov, zárobkových podnikov a zamestnaní, zo služobného pomeru a z kapitálov, ako aj príjmy v rodinách spolu s úžitkovou hodnotou bytu vo vlastnom dome a hodnotou výrobkov a tovaru z vlastného hospodárstva. Všeobecnú daň zárobkovú platili osoby alebo združenia osôb, ktoré v tuzemsku pod svojím menom prevádzkali zárobkový podnik alebo vykonávali zamestnanie smerujúce k dosiahnutiu zisku. Predmetom dane bol každý podnik, ktorý bol samostatným hospodárskym celkom. Základom pre jej vymeranie bol čistý výťažok, docielený v podniku .

VIII. Domová (nájomná, činžová a triedna) daň. Dani boli podrobené všetky budovy pevne spojené so zemou, zriadené k trvalým účelom i so zastavanou plechou a nádverím. Platil ju vlastník alebo trvalý používateľ budovy. Oslobodené od jej platenia boli len verejné budovy. Budovy sa zdaňovali podľa nájomného výťažku, alebo podľa obytných miestností. Nájomnej dani boli podrobené všetky budovy v Bratislave, v obvodoch len tam, kde boli budovy úplne alebo čiastočne prenajaté. Základom pre vymeranie nájomnej dane bolo celkové nájomné

v daňovom roku. Triednej dani boli podrobené len obytné budovy, ktoré neboli úplne, ani z časti prenajaté. Vymeriavala sa podľa počtu obytných miestností. Materiál možno použiť k stavebným dejinám mesta (prílohy plánov), k sociálnym a spoločenským pomerom obyvateľstva a i.

IX. Živnostenská daň. Obsahuje materiály k živnostenskej dani, dani z obratu, dôchodkovej a všeobecne zárobkovej a rentovej, čiže tie druhy daní, s ktorými každý živnostník, súkromník prichádzal do styku. Materiál je cenný k štúdiu vývoja živností a ich rastu v Bratislave.

X. Zvláštna daň zárobková. Platili ju: A. 1) podniky povinné verejne účtovať, 2) zárobkové podniky, 3) podniky obecne prospesné a podniky svojpomocných združení. B. podniky spoločenstiev s r. o., C. zárobkové podniky, na ktorých bola kapitálovou účasťou aspoň 50 %-nou zúčastnená účastinná spoločnosť, spoločnosť s r. o. a komanditná spoločnosť na akcie. Materiál možno použiť k dejinám podnikov nielen v Bratislave, ale takmer celého Slovenska a k spolkom.

XI. Literárna a umelecká daň a daň zo samostatnej činnosti. Platili ju fyzické osoby z literárnej, umeleckej a vedeckej činnosti. Podliehali jej honoráre za horeuvedenú činnosť, pokiaľ tieto príjmy neboli podrobené dani zo mzdy. Zdaňoval sa úhrnný príjem za celý rok. Materiál možno použiť ku kultúrnym dejinám mesta.

XII. Majetkové dávky vyrubovali sa za nehnuteľný majetok a za prírastok na majetku. Platili ju fyzické i právnické osoby.

Podrobný až štatistický materiál možno použiť k bádaniu o majetkových pomeroch fyzických i právnických osôb do detailov.

XIII. Daň rentová. Tejto dani bol podrobený každý, kto z majetkových predmetov bral pôžitky, ktoré neboli už zdanené pozemkovou, domovou, všeobecnou alebo zvláštnou zárobkovou daňou. Jej predmetom boli najmä úroky z cenných papierov, renty, pachtovné, bežné platy, ktoré sa zakladali na osobitnom právnom titule. Materiál sa zachoval len v torze.

XIV. Daň z tantiemov sa platila z pôžitkov, ktoré dostávali členovia predstavenstiev (dozorčej a správnej rady a pod.) účastinných spoločností a komanditných spoločností na akcie. Materiál sa zachoval len v torze.

XV. Daň z dividend sa platila ako daň z podielu z čistého ročného zisku účastinnej spoločnosti, ktorý pripadal na jednu účasť. Výšky účasťí stanovilo valné zhromaždenie spoločnosti. Materiál sa tiež zachoval len v torze.

Štátny archív v Bratislave

I n v e n t á r

I. Všeobecné daňové knihy

(Daň zárobková, dôchodková, pozemková, domová, rentová)

1	1944-1947	A-1
Daňová kniha		Abaffy - Androvič
2	1944-1947	A-2
Daňová kniha		Andršová - Antálek
3	1944-1947	B-1
Daňová kniha		Babal - Balogh
4	1944-1947	B-2
Daňová kniha		Balogh - Bauer
5	1944-1947	B-3
Daňová kniha		Bauer - Bend
6	1944-1947	B-4
Daňová kniha		Bendl - Bezdek
7	1944-1947	B-5
Daňová kniha		Bezek - Bobák
8	1944-1947	B-6
Daňová kniha		Bobák - Bošňák
9	1944-1947	B-7
Daňová kniha		Bosswith - Brichtová
10	1944-1947	B-8
Daňová kniha		Brichta - Bulská
11	1944-1947	B-9
Daňová kniha		Bulská - Belovič
12	1944-1947	B-10
Daňová kniha		Beňa - Blanáriková

13	1944-1947	B-1b
Daňová kniha		Blizňák - Botek
14	1944-1947	C-1
Daňová kniha		Csaba - Czibok
15	1944-1947	C-2
Daňová kniha		Czibok - Čapčík
16	1944-1947	C-3
Daňová kniha		Čaplovič - Ceranko
17	1944-1947	D-1
Daňová kniha		Dac - Diek
18	1944-1947	D-2
Daňová kniha		Dieška - Dovrtil
19	1944-1947	D-3
Daňová kniha		Dráb - Duschinský
20	1944-1947	D-4
Daňová kniha		Duschinský - Domiterová
21	1944-1947	E-1
Daňová kniha		Eberl - Engelová
22	1944-1947	F-1
Daňová kniha		Fabián - Feith
23	1944-1947	F-2
Daňová kniha		Feith - Fischer
24	1944-1947	F-3
Daňová kniha		Fischer - Frank
25	1944-1947	F-4
Daňová kniha		Frank - Funk

26	1944-1947	F-5
Daňová kniha		Funk - Forró
27	1944-1947	F-6
Daňová kniha		Fojtík - Furko
28	1944-1947	G-1
Daňová kniha		Gabaj - Gerber
29	1944-1947	G-2
Daňová kniha		Gerbovaczová - Grebeči
30	1944-1947	G-3
Daňová kniha		Greben - Gažik
31	1944-1947	G-4
Daňová kniha		Gažik - Gruberová
32	1944-1947	G-5
Daňová kniha		Gardi - Grinbaum
33	1944-1947	H-1
Daňová kniha		Habánová - Hanulíková
34	1944-1947	H-2
Daňová kniha		Hanulík - Heinz
35	1944-1947	H-3
Daňová kniha		Heinz - Hlavatý
36	1944-1947	H-4
Daňová kniha		Hlavatá - Honsa
37	1944-1947	H-5
Daňová kniha ✖		Honti - Hrčka
38	1944-1947	H-6
Daňová kniha		Hrdina - Hornanský

39	1944-1947	H-7
Daňová kniha		Horký - Hrnek
40	1944-1947	H-8
Daňová kniha		Hron - Halmoš
41	1944-1947	H-9
Daňová kniha		Hodboř - Hrabák
42	1944-1947	H-10
Daňová kniha		Hrazdírová - Hochmann
43	1944-1947	CH-1
Daňová kniha		Chabada - Christov
44	1944-1947	J-1
Daňová kniha		Ľablonický - Jasný
45	1944-1947	J-2
Daňová kniha		Jasperová - Juráček
46	1944-1947	J-3
Daňová kniha		Juráček - Jurkovič
47	1944-1947	J-4
Daňová kniha		Jurz - Jurkovič
48	1944-1947	K-1
Daňová kniha		Kabarec - Karger
49	1944-1947	K-2
Daňová kniha		Karger - Kianička
50	1944-1947	K-3
Daňová kniha		Kianička - Klimeš
51	1944-1947	K-4
Daňová kniha		Klimeš - Kohn

52	1944-1947	K-5
Daňová kniha		Kohn - Kopal
53	1944-1947	K-6
Daňová kniha		Kopal - Kováč
54	1944-1947	K-7
Daňová kniha		Kováč - Kralinger
55	1944-1947	K-8
Daňová kniha		Kralinger - Krivošík
56	1944-1947	K-9
Daňová kniha		Kříž - Kučera
57	1944-1947	K-10
Daňová kniha		Kutschy - Quastler
58	1944-1947	K-11
Daňová kniha		Quastler - Koch
59	1944-1947	K-12
Daňová kniha		Koch - Kukura
60	1944-1947	K-13
Daňová kniha		Krajčír - Kubík
61	1944-1947	K-14
Daňová kniha		Kautny - Kastlová
62	1944-1947	K-15
Daňová kniha		Krokvice - Kvasnička
63	1944-1947	L-1
Daňová kniha		Labacher - Laforest
64	1944-1947	L-2
Daňová kniha		Leich - Lisický

65	1944-1947	L-3
Daňová kniha		Lišš - Levatisch
66	1944-1947	L-4
Daňová kniha		Leyer - Lucke
67	1944-1947	L-5
Daňová kniha		Leyer - Links
68	1944-1947	M-1
Daňová kniha		Maar - Mack
69	1944-1947	M-2
Daňová kniha		Makay - Maršálko
70	1944-1947	M-3
Daňová kniha		Maršal - Medvecký
71	1944-1947	M-4
Daňová kniha		Medvecký - Michalovičová
72	1944-1947	M-5
Daňová kniha		Michel - Molnár
73	1944-1947	M-6
Daňová kniha		Molnár - Mück
74	1944-1947	M-7
Daňová kniha		Müller - Maroš
75	1944-1947	M-8
Daňová kniha		Maroschy - Maar
76	1944-1947	M-9
Daňová kniha		Maar - Marle
77	1944-1947	N-1
Daňová kniha		Nabelek - Neubert

78	1944-1947	N-2
Daňové kniha		Neugebauer - Novotný
79	1944-1947	N-3
Daňová kniha		Novotný - Novísedlák
80	1944-1947	O-1
Daňová kniha		Obal - Ostermuthová
81	1944-1947	O-2
Daňová kniha		Ostertag - Oravcová
82	1944-1947	P-1
Daňová kniha		Pacas - Pavlačič
83	1944-1947	P-2
Daňová kniha		Pavlásek - Petrka
84	1944-1947	P-3
Daňová kniha		Petro - Podhradský
85	1944-1947	P-4
Daňová kniha		Podhradská - Popperová
86	1944-1947	P-5
Daňová kniha		Popper - Procházková
87	1944-1947	P-6
Daňová kniha		Procházka - Pauer
88	1944-1947	P-7
Daňová kniha		Paulacký - Pausch
89	1944-1947	P-8
Daňová kniha		Pavelka - Pultzner
90	1944-1947	R-1
Daňová kniha		Raub - Reinitzová

91	1944-1947	R-2
Daňová kniha		Reinitz - Reisz
92	1944-1947	R-3
Daňová kniha		Ries - Rudolfová
93	1944-1947	R-4
Daňová kniha		Rudolf - Rupp
94	1944-1947	R-5
Daňová kniha		Ruczka - Rušak
95	1944-1947	S-1
Daňová kniha		Šabacký - Szantó
96	1944-1947	S-2
Daňová kniha		Szantovac - Selecká
97	1944-1947	S-3
Daňová kniha		Selecký - Šimon
98	1944-1947	S-4
Daňová kniha		Šimonová - Škubník
99	1944-1947	S-5
Daňová kniha		Skutrovský - Schmidt
100	1944-1947	S-6
Daňová kniha		Schmidt - Schönová
101	1944-1947	S-7
Daňová kniha		Schön - Šramová
102	1944-1947	S-8
Daňová kniha		Schramm - Stein
103	1944-1947	S-9
Daňová kniha		Stein - Stockmann

104	1944-1947	S-10
Daňová kniha		Stöcklová - Sugar
105	1944-1947	S-11
Daňová kniha		Schugerl - Schwarz
106	1944-1947	S-12
Daňová kniha		Schwarz - Sýkorová
107	1944-1947	S-13
Daňová kniha		Sýkora - Slivovský
108	1944-1947	S-14
Daňová kniha		Sluka - Sršeň
109	1944-1947	S-15
Daňová kniha		Sromová - Španka
110	1944-1947	S-16
Daňová kniha		Stárková - Šajmovitzová
111	1944-1947	S-17
Daňová kniha		Stanček - Ševšík
112	1944-1947	T-1
Daňová kniha		Tabačár - Tkačík
113	1944-1947	T-2
Daňová kniha		Tkačík - Turčák
114	1944-1947	T-3
Daňová kniha		Turčár - Tatušek
115	1944-1947	T-4
Daňová kniha		Turčanyi - Tulisová

116	1944-1947	U-1
Daňová kniha		Ubarová - Uhlíř
117	1944-1947	V-1
Daňová kniha		Vácž - Vaněk
118	1944-1947	V-2
Daňová kniha		Vanek - Weiner
119	1944-1947	W-3
Daňová kniha		Weiner - Wendelin
120	1944-1947	V-4
Daňová kniha		Vendelín - Wiener
121	1944-1947	V-5
Daňová kniha		Wiener - Wolf
122	1944-1947	V-6
Daňová kniha		Wolf - Wanyerka
123	1944-1947	V-7
Daňová kniha		Vanisek - Vinkler
124	1944-1947	V-8
Daňová kniha		Vicián - Weiss
125	1944-1947	Z-1
Daňová kniha		Zabadał - Zelinka
126	1944-1947	Z-2
Daňová kniha		Zeljenka - Zubaj
127	1944-1947	Z-3
Daňová kniha		Zubaj

128	1944-1947	Žd-I
Daňová kniha		Židia
129	1944-1947	Žd-2
Daňová kniha		Židia
130	1944-1947	PO-1
Daňová kniha Bratislava-mesto - Družstevné vydavateľstvo a knihkupectvo		
131	1944-1947	PO-2
Daňová kniha Družstvo Kultúrny banícky dom - Orion		
132	1944-1947	PO-3
Daňová kniha Orol - Sväz slovenského učiteľstva		
133	1944-1947	PO-4
Daňová kniha Sväz slovenského učiteľstva - Pravda		
134	1944-1947	PO-5
Daňová kniha Závodná kuchyňa železničných zamestnancov - Židovská ľudová kuchyňa		
135	1944-1947	Petržalka - 1
Daňová kniha		Avenarius - Braun
136	1948-1949	Petržalka - 2
Daňová kniha		Achs - Mažár
137	1948-1949	Petržalka - 3
Daňová kniha		Boček - Fekete
138	1948-1949	Petržalka - 4
Daňová kniha		Mayer - Uhrík
139	1944-1947	Petržalka-Ovsište - 5
Daňová kniha		Ágh - Németh

140	1948-1949	Petržalka-Ovsište - 6
Daňová kniha		Alföldy - Varga
141	1944-1947	Prievoz - 1
Daňová kniha		Baťa - Brondoš
142	1944-1947	Prievoz - 2
Daňová kniha		Bucenec - Kozel
143	1944-1947	Prievoz - 3
Daňová kniha		Kraicz - Szitko
144	1944-1947	Prievoz - 4
Daňová kniha		Skalický - Meixnerová
145	1944-1947	Prievoz - 5
Daňová kniha		Melicher - Trčo
146	1944-1947	Prievoz - 6
Daňová kniha		Mikulík - Vagner
147	1948-1949	Prievoz - 7
Daňová kniha		Baťa - Fodor
148	1948-1949	Prievoz - 8
Daňová kniha		Fogelsinger - Podolský
149	1948-1949	Prievoz - 9
Daňová kniha		Podolská - Janík
150	1948-1949	Prievoz - 10
Daňová kniha		Forgáč - Stropko
151	1944-1947	Vajnory - 1
Daňová kniha		Baťa - Antulič - Pilný
152	1944-1947	Vajnory - 2
Daňová kniha		Polák - Zeman

153	1948-1949	Vajnory - 3
Daňová kniha		Antalič - Žiška
154	1944-1947	Rača - 1
Daňová kniha		Balcánek - Žitný
155	1944-1947	Rača - 2
Daňová kniha		Erenčič - Kompauer
156	1944-1947	Rača - 3
Daňová kniha		Kompauer - Sloboda
157	1944-1947	Rača - 4
Daňová kniha		Sloboda - Vrana
158	1944-1947	Rača - 5
Daňová kniha		Gschwendová - Kraus
159	1948-1949	Rača - 6
Daňová kniha		Bakič - Fekete
160	1948-1949	Rača - 7
Daňová kniha		Feketová - Wenzl
161	1948-1949	Rača - 8
Daňová kniha		Wenzl - Žitný
162	1944-1947	Lamač - 1
Daňová kniha		Bachan - Husák
163	1944-1947	Lamač - 2
Daňová kniha		Húščava - Raninec
164	1948-1949	Lamač - 3
Daňová kniha		Bolek - Zernovičová
165	1944-1947	Dúbravka - 1
Daňová kniha		Bardin - Šišulák

166	1944-1947	Dúbravka - 2
Daňová kniha		Schneider - Varga
167	1948-49	Dúbravka - 3
Daňová kniha		Brankovič - Ulehla
168	1944-1947	Karlova Ves - 1
Daňová kniha		Barlog - Lučenič
169	1944-1947	Karlova Ves - 2
Daňová kniha		Macher - Valenta
170	1944-1947	Devín - 1
Daňová kniha		Abramovičová - Žilavý
171	1948-1949	Devín - 2
Daňová kniha		Abramovičová - Žilavý
172	1948-1950	A-Ž
Karty daňovníkov mesta		
173	1948-1950	A-Z
Karty právnických osôb mesta		
174	1948-1950	A-Z
Karty právnický a fyzických osôb Petržalky		
175	1948-1950	A-Z
Karty právnických a fyzických osôb Petržalky-Ovsišťa		
176	1948-1950	A-Z
Karty právnických a fyzických osôb Prievozu		
177	1948-1950	A-Z
Karty právnických a fyzických osôb Vajnor		
178	1948-1950	A-Z
Karty právnických a fyzických osôb Rače		

179 1948-1950 A-Z

Karty právnických a fyzických osôb Lamača

180 1948-1950 A-Z

Karty právnických a fyzických osôb Dúbravky

181 1948-1950 A-Z

Karty právnických a fyzických osôb Karlovej Vsi

182 1948-1950 A-Z

Karty právnických a fyzických osôb Devína

II. Daň z príjmu obyvateľstva

183 1952 C, Č, CH, W

Predpisný zoznam (register) Bratislava-mesto

184 1952 PrO

Predpisný zoznam (register) pripojených obcí (Dúbravka, Petržalka)

III. Daň zo mzdy

185 1949 A-Z

Predpisný poukaz Bratislava - mesto (obchodní zástupcovia a zubní technici)

186 1950 A-Z

Predpisný poukaz Bratislava-mesto (zubní technici)

187 1951 PrO

Predpisný poukaz pripojených obcí (Vajnory)

IV. Daň z obratu

- 188 1937 PrO
Predpisný výkaz pripojených obcí (Rača)
- 189 1938 PrO
Predpisný výkaz pripojených obcí (Dúbravka, Rača, Vajnory)
- 190 1939 PrO
Predpisný výkaz pripojených obcí (Rača, Vajnory)
- 191 1940 PrO
Predpisný výkaz pripojených obcí (Dúbravka, Karlova Ves, Lamač, Prievoz, Rača, Vajnory)
- 192 1941 A-Z
Predpisný výkaz Bratislava-mesto (hostinskí, výrobcovia sódovej vody, kaviarne)
- 193 1941 PrO
Predpisný výkaz pripojených obcí (Dúbravka, Prievoz, Rača, Vajnory)
- 194 1942 A-Z
Predpisný výkaz Bratislava - mesto (fixári H-CH, agenti, obchod s textilným amódnym tovarom, čaluníci, hostinskí, ľudové kaviarne)
- 195 1942 PrO
Predpisný výkaz pripojených obcí (Dúbravka, Karlova Ves, Lamač, Prievoz, Rača)
- 196 1943 A-Z
Predpisný výkaz Bratislava - mesto (obchod s textilom, s módnym tovarom a galantériou, obchodní zástupcovia, knihviazači, starinári, spolky, vydávatelia, obchod so strojmi, lekárne, národné správcovia, súkromní učitelia, čaluníci)
- 197 1943 PrO
Predpisný výkaz pripojených obcí (Dúbravka, Lamač, Prievoz, Rača, Vajnory)

- 198 1944 A-Z
Predpisný výkaz Bratislava - mesto
- 199 1944 PrO
Predpisný výkaz pripojených obcí (Lamač, Prievoz, Rača, Vajnory)
- 200 1945 A-Z
Predpisný výkaz Bratislava - mesto
- 201 1945 PrO
Predpisný výkaz pripojených obcí (Devín, Dúbravka, Petržalka, Prievoz, Rača)
- 202 1946 A-Z
Predpisný výkaz Bratislava - mesto
- 203 1946 PrO
Predpisný výkaz pripojených obcí (Devín, Dúbravka, Lamač, Prievoz, Rača, Vajnory)
- 204 1947 A-N
Predpisný poukaz Bratislava - mesto
- 205 1947 O-Z
Predpisný poukaz Bratislava - mesto
- 206 1947 PrO
Predpisný poukaz pripojených obcí (Devín, Lamač, Dúbravka, Petržalka, Prievoz, Vajnory)
- 207 1948 A-M
Predpisný poukaz Bratislava - mesto
- 208 1948 N-St
Predpisný poukaz Bratislava - mesto
- 209 1948 Su-Z
Predpisný poukaz Bratislava - mesto

210 1948

PrO

Predpisný poukaz pripojených obcí (Devín, Dúbravka, Lamač, Petržalka, Petržalka-Ovsište, Prievoz, Rača, Vajnory)

V. Rolnícka daň

211 1947

PrO

Predpisný zoznam pripojených obcí (Prievoz, Vajnory, Rača, Lamač, Devín)

212 1948

PrO

Predpisný zoznam pripojených obcí (Rača, Devín)

213 1949

PrO

Predpisný a evidenčný zoznam pripojených obcí (Prievoz, Rača, Vajnory, Dúbravka)

214 1950

PrO

Predpisný zoznam pripojených obcí (Lamač, Petržalka, Prievoz, Rača, Vajnory)

215 1951

PrO

Predpisný zoznam pripojených obcí (Rača, Devín)

VI. Všeobecná daň z vína

216 1948

PrO

Zoznam výrobcov hroznového vína pripojených obcí (Vajnory)

217 1951

PrO

Predpis všeobecnej dane z vína pripojených obcí (Vajnory)

VII. Daň dôchodková a všeobecná daň zárobková

- 218 1930 A-Z a PrO
Odhadný zoznam (register) Bratislava mesto a pripojené obce
- 219 1931 A-Z a PrO
Odhadný zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 220 1932 A-Z a PrO
Odhadný zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 221 1934 A-Z a PrO
Odhadný zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 222 1935 A-Z a PrO
Odhadný zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 223 1936 A-Z a PrO
Odhadný zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 224 1937 A-Z a PrO
Odhadný zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 225 1938 A-Z a PrO
Odhadný zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 226 1939 A-Z a PrO
Odhadný zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 227 1940 A-Z a PrO
Odhadný zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 228 1941 C-Knihtl
Odhadný zoznam Bratislava - mesto
- 229 1941 Knihv-Z
Odhadný zoznam Bratislava - mesto

230	1941	PrO
Odhadný zoznam pripojených obcí		
231	1942	B-I
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
232	1942	K-S
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
233	1942	T-Z
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
234	1942	PrO
Odhadný zoznam pripojených obcí		
235	1943	A-J
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
236	1943	K-O
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
237	1943	P-Ž
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
238	1943	PrO
Odhadný zoznam pripojených obcí		
239	1944	A-G
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
240	1944	H-K
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
241	1944	O-R
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
242	1944	S-Z
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		

243	1944	PrO
Odhadný zoznam pripojených obcí		
244	1945	A-H
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
245	1945	CH-N
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
246	1945	O-R
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
247	1945	S-Z
Odhadný zoznam Bratislava - mesto		
248	1945	PrO
Odhadný zoznam pripojených obcí		
249	1946	A-Z a PrO
Odhadný zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce		
250	1930	A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam (register) Bratislava - mesto a pripojené obce		
251	1931	A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce		
252	1932	A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce		
253	1933	A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce		
254	1934	A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce		
255	1935	A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce		

- 256 1936 A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 257 1937 A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 258 1938 A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 259 1939 A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 260 1940 A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 261 1941 A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 262 1942 A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 263 1943 A-Z a PrO
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto a pripojené obce
- 264 1944 A-H
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto
- 265 1944 CH-R
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto
- 266 1944 S-Z
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto
- 267 1944 PrO
Vyrubovací zoznam pripojených obcí
- 268 1945 A-CH
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto

269	1945	I-S
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto		
270	1945	T-Z
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto		
271	1945	PrO
Vyrubovací zoznam pripojených obcí		
272	1946	A-K
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto		
273	1946	L-R
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto		
274	1946	S-Ž
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto		
275	1946	PrO
Vyrubovací zoznam pripojených obcí		
276	1947	A-H
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto		
277	1947	CH-R
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto		
278	1947	S-Z
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto		
279	1947	PrO
Vyrubovací zoznam pripojených obcí		
280	1948	A-H
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto		
281	1948	CH-R
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto		

- 282 1948 S-Z
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto
- 283 1948 PrO
Vyrubovací zoznam pripojených obcí
- 284 1949 A-K
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto
- 285 1949 L-Z
Vyrubovací zoznam Bratislava - mesto
- 286 1949 PrO
Vyrubovací zoznam pripojených obcí
- 287 1950 A-Z a PrO
Predpisný poukaz Bratislava - mesto a pripojené obce
- 288 1951 A-Z a PrO
Predpisný poukaz Bratislava - mesto a pripojené obce
- 289 1952 A-Z a PrO
Predpisný poukaz Bratislava - mesto a pripojené obce

VIII. Domové (nájomné) a triedna daň

1. Úradné knihy

- 290 1943-1949
Vyrubovacie tabuľky I. okresu
- 291 1936-1939
Vyrubovacie tabuľky III. okresu

- 292 1940, 1942, 1950
Vyrubovacie tabuľky III. okresu
- 293 1950-1952
Vyrubovacie tabuľky VI. okresu
- 294 1942-1943
Vyrubovacie tabuľky VII. okresu
- 295 1944, 1946
Vyrubovacie tabuľky VII. okresu
- 296 1942-1945
Zoznam nepodaných a urgovaných zoznaní v VII. okrese
- 297 1943, 1944, 1946
Vyrubovacie tabuľky VIII. okresu
- 298 1947, 1950
Vyrubovacie tabuľky VIII. okresu
- 299 1948-1949
Vyrubovacie tabuľky X. okresu (Karlova Ves)
- 300 1946, 1949
Vyrubovacie tabuľky XI. okresu (Petržalka)
- 301 1950
Vyrubovacie tabuľky XI. okresu (Petržalka - Ovsište)
- 302 1950-1952
Vyrubovacie tabuľky a kataster XII. okresu (Prievoz)
- 303 1939-1944, 1949-1952
Vyrubovacie tabuľky XIII. okresu (Vajnory)
- 304 ---
Výrub domovej dane, záznam zmien v katastre dane triednej a výkaz budov XIII. okresu (Vajnory)

- 305 1935-1937, 1939-1940
Vyrubovacie tabuľky a domový kataster XIV. okresu (Rača)
- 306 1944-1945
Vyrubovacie tabuľky XIV. okresu (Rača)
- 307 1946-1947
Vyrubovacie tabuľky, domový kataster a záznam zmien v katastre dane triednej XIV. okresu (Rača)
- 308 1948, 1950
Vyrubovacie tabuľky XIV. okresu (Rača)
- 309 1939
Domový kataster XIV. okresu (Rača)
- 310 1937, 1943-1947, 1949
Vyrubovacie tabuľky, domový kataster a záznam zmien v katastre dane triednej XV. okresu (Lamač)
- 311 1939-1945
Vyrubovacie tabuľky XVI. okresu (Dúbravka)
- 312 1946-1947
Vyrubovacie tabuľky a domový kataster XVII. okresu (Devín)

2. Spisy

- 313 1938-1951 A 1 - 2
1
Domová daň, ulice: Alešova, Americká, Americké námestie, ulica 29. augusta
2
Domová daň: ulica 29. augusta

314	1938-1951	B	3 - 10
			3
	Domová daň, ulice: Bajzova, Bakuninova, Banskobystrická, Bartoňova		4
	Domová daň; ulice: Baštová, Bazová, Beblavého		5
	Domová daň, ulice: Bellova, Belojanisova, Belopotockého		6
	Domová daň, ulice: Bencúrova, Menediktiho, Bernolákova, Beskydská, Bezručova		7
	Domová daň, ulice: Bezručova, Bielkova, Björnsonova, Blatnická, Bohúňova		8
	Domová daň, ulice: Bohúňova, Boskovičova, Bottova, Bradlanská		9
	Domová daň, ulice: Bradlanská, Brestová, Brezovská, Briežky, Brnenská		10
	Domová daň, ulice: Bubenkova, Budišinská, Búdková, Budovateľská, Bukurešťská, Bulharská		
315	1938-1951	C-Č	11 - 23
			11
	Domová daň, ulice: Cadrová, Cesta na Kamzík, Cintorínska		12
	Domová daň, ulice: Cintuľova, Cukrová, Čajakova		13
	Domová daň, ulice: Čajkovského, Čapkova, Čaplovičova, Čelakovského, Čerešňová		14-18
	Domová daň, ulice: Červenej armády		19
	Domová daň, ulice: Červeňova, Červený kríž, Česká, Československej armády		20 - 22
	Domová daň, ulice: Československej armády		23
	Domová daň, ulice: Československej armády, Čuleňova		

316	1938-1951	D	24 - 34
			24
	Domová daň, ulice: Daxnerovo nám., Denkovského, Diebrovovo nám., Dobšinského		25
	Domová daň, ulice: Dobšinského, Dolná, Donovalova, Dostojevského rad		26
	Domová daň, ulice: Dostojevského rad		27
	Domová daň, ulice: Drevená, Drotárska cesta, Družstevná, Dúbravská cesta, Dukelská		28 - 29
	Domová daň, ulice: Dukelská		30 - 33
	Domová daň, ulice: Dunajská		34
	Domová daň, ulice: Dunajská, Ďumbierska, Ďurgalova		35
317	1938-1951	E	35
	Domová daň, ulice: Edisonova		
318	1938-1951	F	35 - 43
	Domová daň, ulice: Fándlyho, Fazulová, Februárového Víťazstva		35
	Domová daň, ulice: Februárového Víťazstva		36 - 39
	Domová daň, ulice: Februárového Víťazstva, Ferienčíkova		40
	Domová daň, ulice: Fialkové údolie, Filiálne nádražie, Flöglova, Florianska, Fochova, Francisciho		41
	Domová daň, ulice: Francisciho, Fučíkova		42
	Domová daň, ulice: Fučíkova		43
319	1938-1951	G	44 - 49
	Domová daň, ulice: Gajarská, Gajova		44

			45
Domová daň, ulice: Galandova, Gaštanová, Gemerská, Godrova, Gorazdova			46 - 47
Domová daň, ulice: Gorkého			48
Domová daň, ulice: Gottwaldovo nám., Gunduličova			49
Domová daň, ulice: Grössling - záhon			
320	1938-1951	H	50 - 59
			50
Domová daň, ulice: Halašova, Hálkova, Hasičská, Hattalova, Havlíčkova			51
Domová daň, ulice: Heydukova			52
Domová daň, ulice: Heydukova, Hlavatého, Hlavná, Hlavná stanica, Hlboká cesta			53
Domová daň, ulice: Hlboká cesta, Hlinická, Hlučinská			54
Domová daň, ulice: Hollého, Holubyho, Hontianska			55
Domová daň, ulice: Horská, Hradná, Hradné údolie, Hradný vrch, Hrebendova, Hroboňova, Hroznová			56
Domová daň, ulice: Hurbanovo nám.			57
Domová daň, ulice: Hurbanovo nám., Hviezdoslavovo nám.			58 - 59
Domová daň, ulice: Hviezdoslavovo nám.			
321	1938-1951	CH	60
Domová daň, ulice: Chalupkova, Chorvátska			
322	1938-1951	J	61 - 67
			61
Domová daň, ulice: Jakabova, Jančova, Jánošíkova, Janská, Jasenova, Jaskov rad			

			62
Domová daň, ulice: Jaskov rad, Javorova, Jedlíkova, Jégého, Jelačičova			
			63
Domová daň, ulice: Jelenia, Jelšová, Jeseninovo nábrežie			
			64
Domová daň, ulice: Jeseninovo nábrežie, Jesenského			
			65
Domová daň, ulice: Jiráskova			
			66
Domová daň, ulice: Jiráskova, Jiskrova, Jozefská, Jurkovičova			
			67
Domová daň, ulice: Jurkovičova, Justičná			
323	1938-1951	K	68 - 87
			68
Domová daň, ulice: Kalinčiakova			
			69
Domová daň, ulice: Kamenné nám., Kamenné sady, Kamzíkov vrch, Kapitúlská, Kapucínska			
			70
Domová daň, ulice: Karadžičova, Karloveská			
			71
Domová daň, ulice: Karloveská			
			72
Domová daň, ulice: Karloveská, Karpátska			
			73
Domová daň, ulice: Karpátská, Klariská			
			74
Domová daň, ulice: Klemensova			
			75
Domová daň, ulice: Klemensova, Klincová			
			76
Domová daň, ulice: Klobučnická, Kmetovo nám., Kocelova, Kohútová, Kolárska			
			77
Domová daň, ulice: Koliba, Kollárovo nám., Komárňanská			
			78
Domová daň, ulice: Komenského nám., Konventná, Kopáčska			

		79
Domová daň, ulice: Koperníkova, Kostelná, Košická, Kovorobotnícka		80
Domová daň, ulice: Kráľova		81
Domová daň, ulice: Kráľova, Krásna Hôrka		82
Domová daň, ulice: Krasinského, Krátka, Krčméryho, Krivá		83
Domová daň, ulice: Križkova, Krmanova, Kubányiho, Kukučínova, Kuku- ričná		84
Domová daň, ulice: Kultúrna, Kopeckého, Kúpeľná		85
Domová daň, ulice: Kutlíkova, Kutuzovova		86
Domová daň, ulice: Kuzmányho, Kvačalova		87
Domová daň, ulice: Kvačalova, Kvetná, Kýčerského, Kyjevská		
324	1938-1951	L
		88 - 98
Domová daň, ulice: Ľadová, Lamačská		88
Domová daň, ulice: Lamačská, Lamanského		89
Domová daň, ulice: Langsfeldova, Laskomerského, Legionárska		90
Domová daň, ulice: Legionárska, Leningradská		91
Domová daň, ulice: Leningradská		92
Domová daň, ulice: Leninovo nám., Lermontovova		93
Domová daň, ulice: Lermontovova, Leškova		94
Domová daň, ulice: Letná, Levická		95

			96
Domová daň, ulice: Lidická, Lichardova, Limbová, Lipšovská			97
Domová daň, ulice: Líščie Nivy, Líščia údolie, Lodná, Lombardiniho			98
Domová daň, ulice: Lubinská, Ľubľanská, Ľadové nám., Lužická			99 - 118
325	1938-1951	M	99
			100
Domová daň, ulice: Magurská, Machnáč, Majakovského, Makovická, Malá			101 - 103
Domová daň, ulice: Malinová, Malinovského			104
Domová daň, ulice: Malinovského			105
Domová daň, ulice: Mamatejova, Mánesova, Markovičova, Markušova			106
Domová daň, ulice: Markušova, Martanovičova, Mateja Belu, Matičná			107
Domová daň, ulice: Matičná, Matúškova, Matúšova			108
Domová daň, ulice: Medzierka, Mestská, Mickiewiczova			109 - 110
Domová daň, ulice: Mierové nám., Michalská, Mikulášska			111
Domová daň, ulice: Miletičova			112 - 113
Domová daň, ulice: Mišíkova, Mlynská dolina, Mlynské Nivy			114
Domová daň, ulice: Mlynské Nivy			115
Domová daň, ulice: Mojmirova, Moravská, Moskovská			116
Domová daň, ulice: Mostová, Mošovského, Moyzesova			117
Domová daň, ulice: Moyzešova, Mudroňova			
Domová daň, ulice: Mudroňova			

			118
	Domová daň, ulice: Mudroňova, Murgašova, Mýtina		
326	1938-1951	N	119 - 129
			119
	Domová daň, ulice: Na Brezinách, Na Kalvárii, Na Kolibe, Na Križovatkách, Na Lánoch, Na Paši, Na Pažití, Na Revíne, Na stráni, Na Štyridsiatku, Na úvratí, Na vršku		
			120 - 121
	Domová daň, ulice: Nálepková		
			122
	Domová daň, ulice: Námestie 4. apríla, Námestie 1. mája		
			123
	Domová daň, ulice: Námestie 1. mája, Námestie Slovenského národného povstania		
			124 - 126
	Domová daň: Námestia Slovenského národného povstania		
			127
	Domová daň, ulice: Nedbalova, Nekrasova		
			128
	Domová daň, ulice: B. Němcovej, Nerudova, Nešporova		
			129
	Domová daň, ulice: Nitrianska, Nová, Novinárov, Novohradská, Novosadská, Novosvetská		
327	1938-1951	O	130 - 139
			130 - 134
	Domová daň, ulice: Obchodná		
			135
	Domová daň, ulice: Obchodná, Obrancov mieru		
			136
	Domová daň, ulice: Obrancov mieru		
			137
	Domová daň, ulice: Obrancov mieru, Odbojárov, Odborárske nám., Okánikova		
			138
	Domová daň, ulice: Okružná, Októbrové nám., Olejkárska, Ondavská, Opavská		

			139
	Domová daň, ulice: Oravská, Ormisova, Osadná, Osmolovova		
328	1938-1951	P	140 - 165
			140
	Domová daň, ulice: Palackého		141
	Domová daň, ulice: Palárikova, Palisády		142 - 143
	Domová daň, ulice: Palisády		144
	Domová daň, ulice: Palisády, Palkovičova, Panenská		145 - 146
	Domová daň, ulice: Panenská		147
	Domová daň, ulice: Panenská, Párickova		148
	Domová daň, ulice: Partizánska		149
	Domová daň, ulice: Partizánska, Paulínyiho, Pavlovičova, Pavlovova		150
	Domová daň, ulice: Pekná, Pilárikova, Plátenicka, Pluhová		151
	Domová daň, ulice: Podhradské nábřežie, Pohronská, Podjavorinskej		152
	Domová daň, ulice: Podjavorinskej, Pod Kalváriou, Podkolibská, Podtatranská, Pod vinicami		153
	Domová daň, ulice: Poľná, Poľovnícky rad, Poľská, Porubského, Poštová, Považská		154
	Domová daň, ulice: Považská		155
	Domová daň, ulice: Považská, Povraznícka, Pražská		156
	Domová daň, ulice: Prepoštská, Prešovská, Pri Bielom Kríži		157
	Domová daň, ulice: Prídavkova, Pri Dynamitke		

			158 - 160
Domová daň, ulice: Pri Dynamitke			
			161 -
Domová daň, ulice: Priečna, Priekopy, Prievozská cesta			
			162
Domová daň, ulice: Pri Hradnej studni, Primaciálne nám., Pri Starej prachárni, Prístav			
			163
Domová daň, ulice: Prístav			
			164
Domová daň, ulice: Prístavná, Pri Strelnici, Pri Suchom mlyne			
			165
Domová daň, ulice: Pri Suchom mlyne, Pri zvonici			
			166
Domová daň, ulice:			
329	1938-1951	R	166 - 174
			166
Domová daň, ulice: Račianska, Rádiova, Radlinského			
			167
Domová daň, ulice: Radlinského			
			168
Domová daň, ulice: Rajska, Rappeln			
			169
Domová daň, ulice: Rastislavova, Rázusovo nábrežie			
			170
Domová daň, ulice: Rešetkova, Revolučná, Révova, Revúcka, Riečna			
			171
Domová daň, ulice: Rimavská, Ríznerova, Robotnícka, Rooseweltovo nám.			
			172
Domová daň, ulice: Rooseweltovo nám., Rovniankova, Royova, Rudnyovo nám., Ružinov			
			173
Domová daň, ulice: Ružinov			
			174
Domová daň, ulice: Rybárska brána, Rybné nám.			
330	1938-1951	S	175 - 187
			175
Domová daň, ulice: Sadová, Salvová, Sartorisova, Sasinkova			

			176
Domová daň, ulice: Sedlárska, Semianova, Senická			
			177
Domová daň, ulice: Sibírska, Sienkiewiczova, Skalná, Sládkovičova, Slatinská			
			178
Domová daň, ulice: Slávičie údolie, Sliezska, Slnečná, Slovanská			
			179
Domová daň, ulice: Slovany, Slowackého, Smetanova, Smrečianska			
			180
Domová daň, ulice: Sokolská, Somolického, Spoločenská, Štrieznievského			
			181
Domová daň, ulice: Staničná, Stará vinárska, Staré grunty, Starotúrsky chodník, Steinerova			
			182
Domová daň, ulice: Steinerova			
			183
Domová daň, ulice: Stodolova, Strakova, Stráže, Strážnická, Strelecká, Strmá cesta, Stromova			
			184
Domová daň, ulice: Sudová, Suché Mýto			
			185
Domová daň, ulice: Suché Mýto			
			186
Domová daň, ulice: Súkennícka, Súľovská, Suvorovova			
			187
Domová daň, ulice: Svätøjúrska, Svätoplukova, Svrčková, Szabova			
			188 - 194
331	1938-1951	Š	188
Domová daň, ulice: Šafárikovo nám., Šarišská, Šípková			
			189
Domová daň, ulice: Škovrančia, Škultétyho, Šmeralova			
			190
Domová daň, ulice: Šmeralova, Šoltésovej			
			191
Domová daň, ulice: Šoltésovej, Štefanovičova, Štetinova, Štuková			

			192
Domová daň, ulice: Štúrova			
			193
Domová daň, ulice: Štúrova, Šujanského, Šulekova			
			194
Domová daň, ulice: Šulekova, Šumavská, Švermova			
			1
332	1938-1951	T	195 - 206
			195
Domová daň, ulice: Táboorská, Tajovského, Tehelná			
			196
Domová daň, ulice: Tehelné pole, Tekovská			
			197
Domová daň, ulice: Teslová, Thälmannova			
			198
Domová daň, ulice: Thurzova, Timravina, Tobrucká, Tolstého			
			199
Domová daň, ulice: Topoľová, Továrenská			
			200
Domová daň, ulice: Továrenská			
			201
Domová daň, ulice: Trenčianska,			
			202
Domová daň, ulice: Trenčianska, Trnávka			
			203
Domová daň, ulice: Trnávka			
			204 - 205
Domová daň, ulice: Trnavská cesta			
			206
Domová daň, ulice: Tupého, Turčianska, Tvarožkova, Tvrdého			
333	1938-1951	U	207 - 208
			207
Domová daň, ulice: Uhrova, Ukrajinská, Úprkova			
			208
Domová daň, ulice: Urbánkova, Ursínyiho, Uršulínska			

334	1938-1951	V	209 - 223
	Domová daň, ulice: Vajanského nábrežie,		209
			210
	Domová daň, ulice: Vajanského nábrežie, Vajnorská		211 - 215
	Domová daň, ulice: Vajnorská		216
	Domová daň, ulice: Vajnorská, Valašská, Valchovská, Vančúrova, Van- sovej		217
	Domová daň, ulice: Varšavská, Vazovova		218
	Domová daň, ulice: Velehradská, Veterná		219
	Domová daň, ulice: Vidlicová, Vlčkova		220
	Domová daň, ulice: Vodný vrch, Volgogradská, Vranč, Vrbová		221
	Domová daň, ulice: Vydrica		222
	Domová daň, ulice: Vydrica, Vysoká		223
	Domová daň, ulice: Vysoká, V záhradách		
335	1938-1951	W	223
	Domová daň, ulice: Wattova, Wolkrova		
336	1938-1951	Z	224 - 232
			224
	Domová daň, ulice: Záborského, Zábrodského, Záhorácka, Záhradnícka		225
	Domová daň, ulice: Záhradnícka		226
	Domová daň, ulice: Záhradnícka, Za kasárňou		227 - 228
	Domová daň, ulice: Zámocká		

			229
Domová daň, ulice: Zámocké schody, Zámočnicka, Západný rad			230
Domová daň, ulice: Za sokolovňou, Za tehelňou, Zátíšie, Závodníkova, Zborovská, Zelená, Zelinárska			231
Domová daň, ulice: Zimbauerova, Zimný prístav, Zochova			232
Domová daň, ulice: Zochova, Zrinského, Zvolenská			
337	1938-1951	Ž	233 - 236
			233
Domová daň, ulice: Žabotova, Železná, Železničiarska			234
Domová daň, ulice: Železničiarska, Žiarska, Židovská			235
Domová daň, ulice: Židovská, Žilinská			236
Domová daň, ulice: Žitavská, Žižkova			
338	1938-1951	6 - 296	237
Domová daň: Karlova Ves			
339	1938-1951	68 - 2944	238 - 239
		68 - 742	238
Domová daň: Petržalka			
		744-2944	239
Domová daň: Petržalka			
340	1938-1951	28 - 1377	240 - 260
		28 - 140	240
Domová daň: Prievoz			
		201 - 250	241
Domová daň: Prievoz			
		252 - 359	242
Domová daň: Prievoz			

Domová daň: Prievoz	361 - 399	243
Domová daň: Prievoz	400 - 466	244
Domová daň: Prievoz	467 - 532	245
Domová daň: Prievoz	533 - 613	246
Domová daň: Prievoz	614 - 670	247
Domová daň: Prievoz	671 - 700	248
Domová daň: Prievoz	701 - 740	249
Domová daň: Prievoz	741 - 770	250
Domová daň: Prievoz	771 - 840	251
Domová daň: Prievoz	841 - 870	252
Domová daň: Prievoz	871 - 900	253
Domová daň: Prievoz	904 - 990	254
Domová daň: Prievoz	1001 - 1035	255

		1036 - 1087	256
Domová daň: Prievoz			
		1088 - 1258	257
Domová daň: Prievoz			
		1261 - 1285	258
Domová daň: Prievoz			
		1287 - 1315	259
Domová daň: Prievoz			
		1316 - 1377	260
Domová daň: Prievoz			
341	1938-1951	2 - 511	261 - 263
		2 - 179	261
Domová daň: Vajnory			
		186 - 345	262
Domová daň: Vajnory			
		346 - 511	263
Domová daň: Vajnory			
342	1938-1951	1 - 1357	264 - 276
		1 - 99	264
Domová daň: Rača			
		104 - 300	265
Domová daň: Rača			
		303 - 559	266
Domová daň: Rača			

Domová daň: Rača	565 - 660	267
Domová daň: Rača	661 - 740	268
Domová daň: Rača	744 - 814	269
Domová daň: Rača	815 - 860	270
Domová daň: Rača	861 - 900	271
Domová daň: Rača	901 - 940	272
Domová daň: Rača	941 - 985	273
Domová daň: Rača	986 - 1025	274
Domová daň: Rača	1026 - 1060	275
Domová daň: Rača	1061 - 1357	276
343 1938-1951	34 - 412	277 - 279
Domová daň: Lamač	34 - 275	277
Domová daň: Lamač	276 - 340	278
Domová daň: Lamač	343 - 412	279

344	1938-1951	28 - 348	280
Domová daň: Dúbravka			

345	1938-1951	60 - 98	280
Domová daň: Devín			

IX. Živnostenská daň

1. Úradné knihy

346	1947-1948	PrO	
Predpisný zoznam pripojených obcí			

347	1949-1950	PrO	
Predpisný zoznam pripojených obcí			

2. Spisy

348	1938-1951	A	281 - 285
		Abn - Adl	281
Dane živnostníkov			
		Adr - Ale	282
Dane živnostníkov			
		Ali - And	283
Dane živnostníkov			
		Anýz -Anzenhofer	284
Dane živnostníkov			
		Aso (Ander a syn)	285
Dane živnostníkov			
349	1938-1951	B	286 - 299
		Baar - Bach	286
Dane živnostníkov			

Dane živnostníkov	Baj - Bal	287
Dane živnostníkov	Ban - Bar	288
Dane živnostníkov	Baš - Baz	289
Dane živnostníkov	Beč - Ben	290
Dane živnostníkov	Ben - Ber	291
Dane živnostníkov	Ber - Beš	292
Dane živnostníkov	Bez - Boch	293
Dane živnostníkov	Bocm- Boch	294
Dane živnostníkov	Bra - Feuer	295
Dane živnostníkov	Bre - Bro	296
Dane živnostníkov	Bronk-Bremiso	297
Dane živnostníkov	Buč - Bug	298
Dane živnostníkov	Büch-Buz	299
350 1938-1951	C	300 - 302
Dane živnostníkov	Cach - Cez	300
Dane živnostníkov	Cib - Con	301
Dane živnostníkov	Csa - Cutz	302
351 1938-1951	Č	303 - 304
Dane živnostníkov	Čač - Čar	303

		Čem - Čup	304
Dane živnostníků			
352	1938-1951	D	305 - 310
		Dal - Den	305
Dane živnostníků			
		Diava-Dob	306
Dane živnostníků			
		Dob - Dre	307
Dane živnostníků			
		Dro - Dub	308
Dane živnostníků			
		Dub - Bus	309
Dane živnostníků			
		Duš - Dvor	310
353	1938-1951	E	311 - 312
		Ebi - Ele	311
Dane živnostníků			
		Elli- Evj	312
Dane živnostníků			
354	1938-1951	F	313 - 321
		Fab - Fac	313
Dane živnostníků			
		Faj - Fay	314
Dane živnostníků			
		Fed - Fia	315
Dane živnostníků			
		Fia - Fisch	316
Dane živnostníků			
		Fisch- Flo	317
Dane živnostníků			
		Föhl - Frau	318
Dane živnostníků			
		Frau- Frčo	319
Dane živnostníků			
		Frčo- Frie	320

		Frie- Fuchs	321
Dane živnostníkov			
355	1938-1951	G	322 - 328
		Gal - Gau	322
Dane živnostníkov			
		Gar - Gen	323
Dane živnostníkov			
		Ger - Gold	324
Dane živnostníkov			
		Gen - Grep	325
Dane živnostníkov			
		Grie- Groh	326
Dane živnostníkov			
		Gros- Gschw	327
Dane živnostníkov			
		Gül - Guž	328
Dane živnostníkov			
356	1938-1951	H	329 - 340
		Haas-Hab	329
Dane živnostníkov			
		Hab - Han	330
Dane živnostníkov			
		Han - Hav	331
Dane živnostníkov			
		Heg - Heim	332
Dane živnostníkov			
		Hecht-Hen	333
Dane živnostníkov			
		Her - Hin	334
Dane živnostníkov			
		Hla - Hob	335
Dane živnostníkov			
		Hof - Hol	336
Dane živnostníkov			
		Hol - Hor	337
Dane živnostníkov			

Dane živnostníkov	Hor	338
Dane živnostníkov	Hra - Hro	339
Dane živnostníkov	Hub - Hyd	340
357 1938-1951 Dane živnostníkov	CH	341
358 1938-1951 Dane živnostníkov	I	342
359 1938-1951 Dane živnotníkov	J Jac - Jam	343 - 348 343
Dane živnostníkov	Jam	344
Dane živnostníkov	Jan	345
Dane živnostníkov	Jan - Jav	346
Dane živnostníkov	Jes - Jur	347
Dane živnostníkov	Jurč - Jus	348
360 1938-1951 Dane živnostníkov	K Kač - Kan	349 - 366 349
Dane živnostníkov	Kap - Karel	350
Dane živnostníkov	Karous-Ked	351

	Kei - Kis	352
Dane živnostníkov		
	Kla - Kli	353
Dane živnostníkov		
	Kli - Kodl	354
Dane živnostníkov		
	Kodlo-Kolár	355
Dane živnostníkov		
	Kollár-Kon	356
Dane živnostníkov		
	Kop - Kore	357
Dane živnostníkov		
	Korm- Koš	358
Dane živnostníkov		
	Kov - Koval	359
Dane živnostníkov		
	Kovař-Kö	360
Dane živnostníkov		
	Kraf-Kraus	361
Dane živnostníkov		
	Kraus-Krih	362
Dane živnostníkov		
	Kripp-Krupa	363
Dane živnostníkov		
	Kub - Kuna	364
Dane živnostníkov		
	Kunz- Kuš	365
Dane živnostníkov		
	Kut - Ky	366
Dane živnostníkov		
361	L	367 - 373
1938-1951	Lac - Lach	367
Dane živnostníkov		
	Lam - Laz	368
Dane živnostníkov		
	Led - Lem	369
Dane živnostníkov		

		Len - Lin	370
Dane živnostníkov			
		Löp - Loj	371
Dane živnostníkov			
		Löp - Lum	372
Dane živnostníkov			
		Lun - Lys	373
Dane živnostníkov			
362	1938-1951	M	374 - 385
		Maa - Mag	374
Dane živnostníkov			
		Mahr- Malo	375
Dane živnostníkov			
		Malý - Marko	376
Dane živnostníkov			
		Markov- Mas	377
Dane živnostníkov			
		Mat - Maz	378
Dane živnostníkov			
		Meč - Mer	379
Dane živnostníkov			
		Mes - Mich	380
Dane živnostníkov			
		Miche-Miku	381
Dane živnostníkov			
		Min - Mit	382
Dane živnostníkov			
		Moch - Morav	383
Dane živnostníkov			
		Morav-Mü	384
Dane živnostníkov			
		Müll-Mün	385
Dane živnostníkov			
363	1938-1951	N	386 - 387
		Nac - Neu	386
Dane živnostníkov			

		Neu - Nov	387
Dane živnostníkov			
364	1938-1951	O	388 - 389
		Ob - Ora	388
Dane živnostníkov			
		Orb - Ů	389
Dane živnostníkov			
365	1938-1951	P	390 - 399
		Pad - Pam	390
Dane živnostníkov			
		Pan - Par	391
Dane živnostníkov			
		Pat - Pauli	392
Dane živnostníkov			
		Pav - Pek	393
Dane živnostníkov			
		Pel - Piš	394
Dane živnostníkov			
		Pith- Poh	395
Dane živnostníkov			
		Pek - Pol	396
Dane živnostníkov			
		Polg- Poš	397
Dane živnostníkov			
		Pre - Pri	398
Dane živnostníkov			
		Pro - Pu	399
Dane živnostníkov			
366	1938-1951	Q	399
Dane živnostníkov			

367	1938-1951	R	400 - 405
		Rač - Reim	400
Dane živnostníkov		Rein - Rit	401
Dane živnostníkov		Ro ж	402
Dane živnostníkov		Rö	403
Dane živnostníkov		Ru - Rü	404
Dane živnostníkov		Ry	405
Dane živnostníkov			
368	1938-1951	S	406 - 421
		Sab - Sano	406
Dane živnostníkov		Sat - Sem	407
Dane živnostníkov		Sen - Sche	408
Dane živnostníkov		Schi - Schm	409
Dane živnostníkov		Schmi-Scho	410
Dane živnostníkov		Schr- Schu	411
Dane živnostníkov		Schu-Sir	412
Dane živnostníkov		Sit - Sk	413
Dane živnostníkov		Sl - Sme	414
Dane živnostníkov		Sme - Soa	415
Dane živnostníkov		Sp - Stan	416
Dane živnostníkov			

		Stanz-Ste	417
Dane živnostníkov			
		Ster-Stri	418
Dane živnostníkov			
		Striž-Strž	419
Dane živnostníkov			
		Su - Szab	420
Dane živnostníkov			
		Szam-Szu	421
Dane živnostníkov			
369	1938-1951	Š	422 - 425
		Ša - Šim	422
Dane živnostníkov			
		Šin - Ško	423
Dane živnostníkov			
		Šm - Šra	424
Dane živnostníkov			
		Šre - Šu	425
Dane živnostníkov			
370	1938-1951	T	426 - 429
		Ta - Tib	426
Dane živnostníkov			
		Tich - Tom	427
Dane živnostníkov			
		Tom - Tub	428
Dane živnostníkov			
		Tup - Tv	429
Dane živnostníkov			
371	1938-1951	U	430
Dane živnostníkov			
372	1938-1951	V	431 - 434
		Vac - Var	431
Dane živnostníkov			

		Vaš - Ves	432
Dane živnostníkov			
		Ves - Viz	433
Dane živnostníkov			
		Vod - Vys	434
Dane živnostníkov			
373	1938-1951	W	435 - 439
		Wa - Weil	435
Dane živnostníkov			
		Wein - Weiss	436
Dane živnostníkov			
		Weiss - Wep	437
Dane živnostníkov			
		Wer - Win	438
Dane živnostníkov			
		Win - Wu	439
Dane živnostníkov			
374	1938-1951	Z	440 - 442
		Zab - Zap	440
Dane živnostníkov			
		Zat - Zav	441
Dane živnostníkov			
		Zd - Zu	442
Dane živnostníkov			
375	1938-1951	Ž	443
Dane živnostníkov			

X. Zvláštna daň zárobková

1. Úradné knihy

- 376 1939
Tabuľky predpisov pre daňové roky 1927-1939
- 377 1940
Tabuľky predpisov pre daňové roky 1927-1941
- 378 1941
Tabuľky predpisov pre daňové roky 1927-1941
- 379 1942
Tabuľky predpisov pre daňové roky 1927-1942
- 380 1943
Tabuľky predpisov pre daňové roky 1927-1943
- 381 1944
Tabuľky predpisov pre daňové roky 1927-1944
- 382 1945
Tabuľky predpisov pre daňové roky 1927-1945
- 383 1946
Tabuľky predpisov pre daňové roka 1938-1946
- 384 1939
Tabuľky odpisov pre daňové roky 1927-1938
- 385 1940
Tabuľky odpisov pre daňové roky 1927-1939
- 386 1943
Tabuľky odpisov pre daňové roky 1927-1942
- 387 1944
Tabuľky odpisov pre daňové roky 1927-1944
- 388 1945
Tabuľky odpisov pre daňové roky 1927-1945
- 389 1946
Tabuľky odpisov pre daňové roky 1927-1945

390 ---
Kataster daňovníkov

2. Spisy

a. Právnické osoby (PO)

391	1939-1948	A	444 - 449
Ac - Agraria			444
Agrosol			445
Agra - Aph			446
Apollo			447
Ar - As			448
At - Au			449
392	1939-1948	B	450 - 464
Ba - Bane			450
Bans - Bet			451
Bež - Bot			452
Bratislavská : b - dru			453
Bratislavská : e - obch			454
Bratislavská : pr			455 - 456
Bratislavská : pr - uh			457
Bratislavská : uh *			458 - 459
Bratislavská : vš			460

Bratislavská: z		461
Bratislavské: a- mly		461 - 462
Bratislavské: pr		463
Bratislavský: obch		463
Bratislavský: par - pi		464
Br - Bú		464
393	1939-1948	C
Ca - Centro		465 - 468
Centro - Centru		465
Cest - Con		466
Cu		467
394	1939-1948	Č
Česká		468 - 475
Československá: a - b		468
Československá: c - poi		469
Československá: poi - z		470
Československé: a - poly		471
Československé: stav		471
Československé: štátne: kúp - lesy		472
Československé štátne: lesy		473
Československý: a - z		474 - 475
475		
395	1939-1948	D
Da - Del		476 - 490
Denova		476
Dent - Detv		477
Detv - Deutsch: Ha		478
Deutsch: Ha - Hei		479 - 481
Deutsch: J - W		480
Dob - Dop		481
Dovus		482
Dredoma		483
Dredoma - Drevo		484
Drevoindustria		485
Drev - Drom		486
		487

Druc - Drut			488
Druž			489
Druž - Dyn			490
396	1939-1948	E	491 - 492
Eld - Em			491
En - Ex			492
397	1939-1948	F	493 - 495
Far - Fiat			493
Fil - Fra			494
Fri - Fun			495
398	1939-1948	G	496 - 497
Gar - Gos, Gra - Gum			496
Goerz			497
399	1939-1948	H	498 - 500
Hab - Hos			498
Hosp. cukrovar Sereď			499
Hosp - Hyp			500
400	1939-1948	CH	501 - 505
Chema - Chemické závody			501
Chemické závody			502- 504
Chronor			505
401	1939-1948	I	506
Imp - Isk			506
402	1939-1948	J	507
Jed - Jug			507

403	1939-1948	K	508 - 518
Kablo			508 - 509
Kad - Kin			510
Kne malina			511
Koch - Kon			512
Kor - Kov			513
Kov - Koz			514
Kož			515 - 516
Kre - Kym			517
Kühmaier			518
404	1939-1948	L	519 - 522
Lab - Lan			519
Lek - Let			520
Lie - Loz			521
Luč - Lud			522
405	1939-1948	M	523 - 530
Mag			523 - 524
Man - Mas			525
Mat - Mau			526
Med - Mei			527
Mel - Mes			528
Mes - Min			529
Min - Mot			530
406	1939-1948	N	531 - 539
Nad - Nak			531
Nak - Nar			532
Nar - Nat			533
Nehera			534
Nehera - Nit			535
Nob - Nov			536
Nupod			537 - 539

407	1939-1948	O	540 - 547
Obč - Obe			540
Obch -			541
Obch - Obu			542
Oce - Ochr			543
Oclu - Oli			544
Omnia			545
Omnia - Oráč			546
Oráč - Ovi			547
408	1939-1948	P	548 - 557
Pal - Pap			548
Par - Pet			549
Pez - Plo			550
Pod - Poš			551
Pot			552
Pot - Pov			553
Pov - Poz			554
Pra			555
Pra - Prv			556
Prv - Pun			557
409	1939-1948	R	558 - 565
Red - Rep			558
Ria - Riv			559
Rimamuránska			560 - 561
Roh - Rol			562
Rolný			563
Rub - Ryb			564
Ryba			565
410	1939-1948	S	566 - 648
Sana - Sandrik			566
Sandrik - Sank			567
Salvator			568
Salvator - Sber			569

Sdr - Sedliacka banka	570 - 571
Sek - Set	572
Sche - Sie	573
Sil,- Sim	574
Sitno - Sli	575
Slodob	576
Slovakia - Slovhost	577
Slovan poisťovňa	578
Slovenská akadémia - Slovenská banka	579
Slovenská banka	580 - 583
Slovenská cukr. obch. spol. - Slov. dopravná spol.	584
Slovenská dopravná spoločnosť	585
Slovenská dunajplavba	586
Slovenská dunajplavba, Slov. film. pol., Slov. grafia	587
Slovenská grafia - Slovenské hotelová spoločnosť	588
Slovenská hypot. a kom. banka - Slov. konštruktíva	589
Slovenská ľudová banka	590 - 591
Slovenská ľudová a hospodárska banka	592
Slov. ľud. knihtačiarň - Slov. národná banka	593
Slovenská obilná úč.spol.	594
Slovenská poisťovňa - Slovenská rada družstiev	595
Slovenská revízna a dôv. spoločnosť	596
Slovenská stavebná spoločnosť - Slov. Tatrabanka	597
Slovenská všeob.úverová banka	598 - 600
Slovenské drevo - Slovenské elektrárne	601
Slovenské elektrárne	602 - 603
Slov. hot. - Slov. lúč.	604
Slovenské magnezitové závody	605
Slov. magnezitové závody - Slov. mäs. závody	606
Slovenské mliekar. družstvo - Slov. mlynárske družstvo	607
Slovenské mlynárske družstvo	608
Slov. mlynárske družstvo - Slov. obchodné domy	609
Slovenské plynárne - Slov. rafinérie miner. olejov	610
Slovenské sklárne	611 - 612
Slovenské veľtrhy úč.spol.-Slov. vinárske závody	613
Slovenské závody na čokoládu-Slov.záv.na smalt.tovar	614
Slovenský abstinentný sväz-Slov. automobilový sväz	615
Slovenský chemický priemysel-Slov. náp. priemysel	616
Slovenský omnipol úč.spol.	617

Slovenský plánovací úrad - Slov.živnostenský sväz	618
Slovchémia - Slovnaft	619
Slovles	620
Slovoil - Sol	621
Spo - Spr	622
Spojená drevár. a priemysel. úč. spol.	623
Spojené mlyny	624
Spolok pre chemickú a hutnú výrobu	625 - 628
Standard, Star, Stavebné družstvá	629
Stavebné družstvá	630 - 631
Stav - Stol	632
Stöllwerck	633
Stredoslovenské elektrárne	634 - 635
Str - Suš	636
Sväz čs. spisovateľov - Sväz hospodárskych družstiev	637
Sväz hospodárskych družstiev	638 - 641
Sväz loveckých ochr.družst.-Sväz mliekar. družst.	642
Sväz mliekar. družstiev - Sväz ovoc. družstiev	643
Sväz roľníckych vzájomných pokladníc	644 - 645
Sväz slov. výrob. podv. -Sväz slov. knihkupcov	646
Sväz slov. octárni - Sväz živn. úver. ústavov	647
Svo - Syn	648
411 1939-1948 Š	649
Šir - Štát	649
412 1939-1948 T	650 - 659
Tatra-hotel - Tatra, stavebná úč.spol.	650
Tat - Tel	651
Technokov	652 - 653
Ter - Tex	654
Tlačiarňské závody -	655
Tlačiarenské závody - Tov	656
Továrň na káble	657
Továrň na káble - Tri	658
Tun - Typ	659

413	1939-1948	U	660 - 676
Úč. spol.pre asfalt.a stav.ciest-Úč.spol pre sprac.kuk.			660
Úč.spol.pre obchod s cukrom-Úč.spol.pre sprac. Manensm.			661
Úč.spol.pre ústr.kúrenie a i.			662
Uhoľné bane			663
Union banka			664 - 665
Union, knihtlač - Union, umelý mlyn			666
Uniosa, Unitas-stav.družstvo - Unod			667
Urbanova uhoľ.spol. - Úradný vestník			668
Ústredie pre mech.poľnohosp.-Ústredná banka sporiteľní			669
Ústredná nákupná kom.podn. - Ústredná predajňa uhlia			670
Ústredňa slov. celuloziék - Ústredná správa fondu štát. majetkov			671
Ústredné družstvo			672 - 673
Ústredné riaditeľstvo štát. majetkov - Ústr.slужba			674
Úverné družstvo			675
Úverné družstvo - Úver.a eskont.ústav,Úzkofilm			676
414	1939-1948	V	677 - 686
Vacuum Oil Company - Veľkodistribučný podnik			677
Včelka, pokladnica - Včelárske družstvo			678
Veľkonákupná spoločnosť - Veľkoobchod s potravinami			679
Verejné skladištia -			680
Verejnoprošpešné závody - Vestník			681
Viktoria banka - Wigend			682
Vkus - Všeobecná poisťovňa			683
Všeobecná poisťovňa - Všeob.potravné družstvo			684
Všeobecné prospeš.stav.družstvo-Všeob.stav.družstvo			685
Všeodborové družstvo - Vzorodev družstvo			686
415	1939-1948	Z	687 - 696
Zahradníctvo mesta Bratislavy - Západoslov.elektrárne			687
Západoslov. elektrárne - Západoslov. mlyny			688
Západoslov. mlyny			689
Západoslov. pivovary -			690 - 691
Západoslov. pivovary - Západoslov. tlačiarne			692
Závody na bielizeň - Závody pre chemickú výrobu			693

Závody pre chemickú výrobu			694 - 695
Zbrojovka Brno			696
415	1939-1948	Ž	697 - 699
Železiarska obchodná spol. - Živnosť			697
Živnodom - Živnosväz			698
Živnostenská pokladnica - Živnostenský úverústav			699

b. Spolky

416	1939-1948	A-Z	700 - 706
Spolky		A - M	700
Spolky		N - P	701
Spolky		R - Sk	702
Spolky		Slov-Sok	703
Spolky		Spol-Sväz	704
Spolky		Š - T	705
Spolky		U - Ž	706

XI. Literárna a umelecká daň a daň zo samostatnej
činnosti

1. Úradné knihy

417	1949-1951	A-Z	
Úhrnný predpisný poukaz			

2. Spisy

418	1949-1951	A - Z	707 - 719
		A - B	707
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		
		C, Č, D	708
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		
		E, F	709
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		
		G, H, CH	710
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		
		I, J	711
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		
		Kác - Kor	712
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		
		Kos - Ky	713
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		
		L	714
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		
		M, N, O	715
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		
		P, R, Ř	716
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		
		S, Š	717
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		
		T, U, V, W	718
	Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti		

Dane z umeleckej, literárnej a vedeckej činnosti

XII. Majetkové dávky

Spisy

a. Súkromníci, fixári

419	1946-1950	A	720 - 723
Majetkové dávky		Aba - Add	720
Majetkové dávky		Add - A1	721
Majetkové dávky		A1 - And	722
Majetkové dávky		Andr - Aui	723
420	1946-1950	B	724 - 767
Majetkové dávky		Bab	724
Majetkové dávky		Bac - Bač	725
Majetkové dávky		Bad - Bach	726
Majetkové dávky		Bach - Bak	727
Majetkové dávky		Bala - Baláž	728
Majetkové dávky		Baláž - Balogh	729
Majetkové dávky		Balš - Baranč	730
Majetkové dávky		Baranč-Barát	731
Majetkové dávky		Bare	732 - 733
Majetkové dávky		Baroš - Bart	734
Majetkové dávky		Baš - Bať	735
Majetkové dávky		Bau	736

Majetkové dávky	Bau - Bed	737
Majetkové dávky	Beh - Bel	738
Majetkové dávky	Bel -	739
Majetkové dávky	Ben	740 - 741
Majetkové dávky	Beňa - Bene	742
Majetkové dávky	Beneš - Benko	743
Majetkové dávky	Ber	744
Majetkové dávky	Berg - Berk	745
Majetkové dávky	Berk - Bett	746
Majetkové dávky	Bia - Bil	747
Majetkové dávky	Bin - Bitt	748
Majetkové dávky	Bitz - Bla	749
Majetkové dávky	Bla	750 - 751
Majetkové dávky	Blu - Bob	752
Majetkové dávky	Boc - Bod	753
Majetkové dávky	Bog - Boj	754
Majetkové dávky	Bok - Bon	755
Majetkové dávky	Bora - Bory	756
Majetkové dávky	Bosa - Boží	757
Majetkové dávky	Böhm - Brani	758
Majetkové dávky	Brani - Brdl	759
Majetkové dávky	Breč - Erh	760
Majetkové dávky	Brez	761
Majetkové dávky	Bruch - Brül	762
Majetkové dávky	Brých - Buč	763
Majetkové dávky	Bud - Buch	764
Majetkové dávky	Bucht - Buk	765
Majetkové dávky	Bul - Bur	766
Majetkové dávky	Bur - Brd	767

421	1946-1950	C	768 - 770
Majetkové dávky		Cap - Cíf	768
Majetkové dávky		Cig - Crm	769
Majetkové dávky		Csa - Czu	770
422	1946-1950	Č	771 - 775
Majetkové dávky		Čab - Čap	771
Majetkové dávky		Čar - Čep	772
Majetkové dávky		Čerh - Čerm	773
Majetkové dávky		Čern - Čip	774
Majetkové dávky		Čir - Čvi	775
Majetkové dávky			
423	1946-1950	D	776 - 786
Majetkové dávky		Dad - Dav	776
Majetkové dávky		Dax - Derz	777
Majetkové dávky		Deu - Din	778
Majetkové dávky		Din - Dlu	779
Majetkové dávky		Dob - Dok	780
Majetkové dávky		Dol - Doš	781
Majetkové dávky		Don - Drl	782
Majetkové dávky		Drv - Dub	783
Majetkové dávky		Dub - Dum	784
Majetkové dávky		Duri - Dyt	785
Majetkové dávky		Dza - Žur	786
424	1946-1950	E	787 - 790
Majetkové dávky		Eber - Eisen	787
Majetkové dávky		Eisle - Eli	788
Majetkové dávky		Els - Erd	789
Majetkové dávky		Ere - Ev	790

425	1946-1950	F	791 - 805
Majetkové dávky		Fab	791
Majetkové dávky		Fad - Farka	792
Majetkové dávky		Farka - Feh	793
Majetkové dávky		Fehe - Fekete	794
Majetkové dávky		Fekete - Ferč	795
Majetkové dávky		Fere - Fic	796
Majetkové dávky		Fidl - Fil	797
Majetkové dávky		Fin - Fiz	798
Majetkové dávky		Flach - Fojt	799
Majetkové dávky		Fok - För	800
Majetkové dávky		Fra - Frä	801
Majetkové dávky		Fre -	802
Majetkové dávky		Frie - Fuchs	803
Majetkové dávky		Fuk - Fur	804
Majetkové dávky		Fus - Fuz	805
426	1946-1950	G	806 - 822
Majetkové dávky		Gab - Gach	806
Majetkové dávky		Gaj - Gal	807
Majetkové dávky		Galb	808
Majetkové dávky		Galb - Gaš	809
Majetkové dávky		Gaš	810
Majetkové dávky		Gav - Gaž	811
Majetkové dávky		Geb - Gen	812
Majetkové dávky		Gen - Gra	813
Majetkové dávky		Gers - Glück	814
Majetkové dávky		Goc - Gold	815

Majetkové dávky	Gold - Gor	816
Majetkové dávky	Gra - Gre	817
Majetkové dávky	Greg - Grel	818
Majetkové dávky	Gren - Greš	819
Majetkové dávky	Gri - Grot	820
Majetkové dávky	Grub - Gub	821
Majetkové dávky	Gui - Guzi	822
427 1946-1950	H	823 - 856
Majetkové dávky	Haa	823
Majetkové dávky	Hab - Hai	824
Majetkové dávky	Haj - Hak	825
Majetkové dávky	Hal -	826
Majetkové dávky	Ham	827
Majetkové dávky	Hanny - Hanu	828
Majetkové dávky	Har	829
Majetkové dávky	Has - Hat	830
Majetkové dávky	Hau - Have	831
Majetkové dávky	Have - Hān	832
Majetkové dávky	Hec - Helm	833
Majetkové dávky	Hem - Her	834
Majetkové dávky	Her	835
Majetkové dávky	Hes - Hir	836
Majetkové dávky	Hirt - Hla	837
Majetkové dávky	Hla - Hni	838
Majetkové dávky	Hob - Hof	839
Majetkové dávky	Hog - Hol	840
Majetkové dávky	Hol	841
Majetkové dávky	Holč - Holk	842

Majetkové dávky	Hom - Hop	843	
Majetkové dávky	Hora - Hore	844	
Majetkové dávky	Hori - Horu	845	
Majetkové dávky	Horváth	846	
Majetkové dávky	Horváth - Horvay	847	
Majetkové dávky	Hor - Höck	848	
Majetkové dávky	Hrab - Hraň	849	
Majetkové dávky	Hraš - Hraš	850	
Majetkové dávky	Hrd - Hri	851	
Majetkové dávky	Hrm - Hrv	852	
Majetkové dávky	Hrub - Huč	853	
Majetkové dávky	Hud - Huň	854	
Majetkové dávky	Hup - Huš	855	
Majetkové dávky	Hut - Hyb	856	
428	1946-1950	CH	857 - 859
Majetkové dávky	Chab - Chem	857	
Majetkové dávky	Cher - Chra	858	
Majetkové dávky	Chre - Chyt	859	
429	1946-1950	I	860 - 861
Majetkové dávky	I	860	
Majetkové dávky	Ic - Ins	861	
430	1946-1950	J	862 - 877
Majetkové dávky	Ja	862	
Majetkové dávky	Jab - Jakš	863	
Majetkové dávky	Jakš - Jam	864	

Majetkové dávky	Jan	865	
Majetkové dávky	Jan - Janč	866	
Majetkové dávky	Janč - Jang	867	
Majetkové dávky	Jeno - Janny	868	
Majetkové dávky	Jans - Jar	869	
Majetkové dávky	Je	870	
Majetkové dávky	Jen - Jez	871	
Majetkové dávky	Jich - Jos	872	
Majetkové dávky	Joz	873	
Majetkové dávky	Js - Jž	874	
Majetkové dávky	Jur	875 - 876	
Majetkové dávky	Jur - Juž	877	
431	1946-1950	K	878 - 934
Majetkové dávky	Kab - Kad	878	
Majetkové dávky	Kaf	879	
Majetkové dávky	Kach - Kal	880	
Majetkové dávky	Kal	881	
Majetkové dávky	Kal - Kam	882	
Majetkové dávky	Kan - Kap	883	
Majetkové dávky	Kara	884	
Majetkové dávky	Kara - Karo	885	
Majetkové dávky	Karp - Kasi	886	
Majetkové dávky	Kaš	887	
Majetkové dávky	Kecs - Ken	888	
Majetkové dávky	Ker - Kin	889	
Majetkové dávky	Kin	890	
Majetkové dávky	Kir - Kit	891	
Majetkové dávky	Kla - Kli	892	

Majetkové dávky	Kli	893
Majetkové dávky	Kli - Klu	894
Majetkové dávky	Kme - Kn	895
Majetkové dávky	Kob - Kof	896
Majetkové dávky	Koh - Koke	897
Majetkové dávky	Koke - Kol	898
Majetkové dávky	Kol	899
Majetkové dávky	Kol - Kollár	900
Majetkové dávky	Kollár - Kollé	901
Majetkové dávky	Kom - Kon	902
Majetkové dávky	Kon - Kor	903
Majetkové dávky	Kopa - Kord	904
Majetkové dávky	Korn	905
Majetkové dávky	Kos - Koše	906
Majetkové dávky	Kosch - Košty	907
Majetkové dávky	Kot - Kou	908
Majetkové dávky	Kov	909 - 911
Majetkové dávky	Koz - Kož	912
Majetkové dávky	Kož - Kö	913
Majetkové dávky	Köh - Köt	914
Majetkové dávky	Kr	915
Majetkové dávky	Krač - Kral	916
Majetkové dávky	Kral	917
Majetkové dávky	Kram - Kraus	918
Majetkové dávky	Krb - Kre	919
Majetkové dávky	Kren - Kriš	920
Majetkové dávky	Kriv - Križo	921
Majetkové dávky	Krš - Kšín	922
Majetkové dávky	Kr - Ky	923
Majetkové dávky	Kub	924

Majetkové dávky	Kuba - Kubi	925	
Majetkové dávky	Kubi - Kubra	926	
Majetkové dávky	Kubri - Kug	927	
Majetkové dávky	Kuch - Kuk	928	
Majetkové dávky	Kula - Kule	929	
Majetkové dávky	Kum - Kup	930	
Majetkové dávky	Kur	931	
Majetkové dávky	Kus - Kut	932	
Majetkové dávky	Kuz - Kü	933	
Majetkové dávky	Kv	934	
432	1946-1950	L	935 - 951
Majetkové dávky	Lab - Lac	935	
Majetkové dávky	Lad - Lal	936	
Majetkové dávky	Lam - Lan	937	
Majetkové dávky	Lan - Lat	938	
Majetkové dávky	Leg - Lel	939	
Majetkové dávky	Lem - Len	940	
Majetkové dávky	Leo - Letň	941	
Majetkové dávky	Letov - Ležo	942	
Majetkové dávky	Lh - Lieh	943	
Majetkové dávky	Lik - Lip	944	
Majetkové dávky	Lip - Lis	945	
Majetkové dávky	Liš - Lju	946	
Majetkové dávky	Lode - Lož	947	
Majetkové dávky	Löb - Löw	948	
Majetkové dávky	Löw - Luh	949	
Majetkové dávky	Luk - Lukna	950	
Majetkové dávky	Lukna - Luž	951	

433	1946-1950	M	952 - 983
	Majetkové dávky	Maa - Mač	952
	Majetkové dávky	Mač - Mah	953
	Majetkové dávky	Mach	954
	Majetkové dávky	Magh - Maj	955
	Majetkové dávky	Majď - Mak	956
	Majetkové dávky	Mak - Mala	957
	Majetkové dávky	Malc - Mali	958
	Majetkové dávky	Mali - Mam	959
	Majetkové dávky	Mand - Mar	960
	Majetkové dávky	Mar	961 - 962
	Majetkové dávky	Mar - Mas	963
	Majetkové dávky	Maš - Mat	964
	Majetkové dávky	Matu - Max	965
	Majetkové dávky	May - Meg	966
	Majetkové dávky	Mel	967
	Majetkové dávky	Mel - Mer	968
	Majetkové dávky	Mer - Mič	969
	Majetkové dávky	Mič - Mich	970
	Majetkové dávky	Mich - Mik	971
	Majetkové dávky	Mik	972
	Majetkové dávky	Mikla - Miklo	973
	Majetkové dávky	Miku - Mirč	974
	Majetkové dávky	Miro - Miško	975
	Majetkové dávky	Miško - Mito	976
	Majetkové dávky	Mito - Moj	977
	Majetkové dávky	Mok - Mora	978
	Majetkové dávky	Mora - Mož	979
	Majetkové dávky	Mra - Mrv	980

Majetkové dávky	Muč - Mun	981	
Majetkové dávky	Mur - Muž	982	
Majetkové dávky	Müh - Mys	983	
434	1946-1950	N	984 - 991
Majetkové dávky	Nab - Nagy	984	
Majetkové dávky	Nagy - Nav	985	
Majetkové dávky	Navr - Neme	986	
Majetkové dávky	Neme - Net	987	
Majetkové dávky	Neu - Ni	988	
Majetkové dávky	Nin - Nov	989	
Majetkové dávky	Nov	990	
Majetkové dávky	Novo - Nürn	991	
435	1946-1950	O	992 - 998
Majetkové dávky	O - Od	992	
Majetkové dávky	Og - Ols	993	
Majetkové dávky	Om - On	994	
Majetkové dávky	On	995	
Majetkové dávky	Opa - Oro	996	
Majetkové dávky	Orsa - Ot	997	
Majetkové dávky	Ote - Ož	998	
436	1946-1950	P	999 - 1027
Majetkové dávky	Pa - Pak	999	
Majetkové dávky	Pal - Palu	1000	
Majetkové dávky	Pam - Pap	1001	
Majetkové dávky	Par - Part	1002	

Majetkové dávky	Past - Pat	1003	
Majetkové dávky	Paš - Pašt	1004	
Majetkové dávky	Pau - Pav	1005	
Majetkové dávky	Pavl - Paž	1006	
Majetkové dávky	Pe - Pep	1007	
Majetkové dávky	Per - Pet	1008	
Majetkové dávky	Petra - Petri	1009	
Majetkové dávky	Petrl - Pež	1010	
Majetkové dávky	Pf - Pil	1011	
Majetkové dávky	Pin - Piš	1012	
Majetkové dávky	Pit - Pla	1013	
Majetkové dávky	Ple - Podho	1014	
Majetkové dávky	Podho - Podt	1015	
Majetkové dávky	Pok	1016	
Majetkové dávky	Pola	1017	
Majetkové dávky	Polák	1018	
Majetkové dávky	Pold - Poli	1019	
Majetkové dávky	Poli - Pop	1020	
Majetkové dávky	Por - Pošv	1021	
Majetkové dávky	Pot - Praz	1022	
Majetkové dávky	Prec - Preh	1023	
Majetkové dávky	Pri	1024	
Majetkové dávky	Prv	1025	
Majetkové dávky	Prv - Pu	1026	
Majetkové dávky	Puk - Put	1027	
437	1946-1950	R	1028 - 1041
Majetkové dávky	Rak - Ras		1028
Majetkové dávky	Rat - Reh		1029

Majetkové dávky	Reh - Rej	1030	
Majetkové dávky	Rek - Rep	1031	
Majetkové dávky	Rer - Rež	1032	
Majetkové dávky	Ryb - Rie	1033	
Majetkové dávky	Rig - Rih	1034	
Majetkové dávky	Ric - Riz	1035	
Majetkové dávky	Rob - Roj	1036	
Majetkové dávky	Rok - Ron	1037	
Majetkové dávky	Ros - Roš	1038	
Majetkové dávky	Rot	1039	
Majetkové dávky	Rub - Rus	1040	
Majetkové dávky	Rus - Rz	1041	
438	1946-1950	S	1042 - 1072
Majetkové dávky	Sab - Sal	1042	
Majetkové dávky	Sam - Sča	1043	
Majetkové dávky	Seb - Sed	1044	
Majetkové dávky	Sed - Seř	1045	
Majetkové dávky	Seř - Süt	1046	
Majetkové dávky	See - Sek	1047	
Majetkové dávky	Sel - Sey	1048	
Majetkové dávky	Scha - Schle	1049	
Majetkové dávky	Scho - Schur	1050	
Majetkové dávky	Schur - Schuri	1051	
Majetkové dávky	Sid - Sir	1052	
Majetkové dávky	Sit - Ski	1053	
Majetkové dávky	Skla - Sky	1054	
Majetkové dávky	Sla - Slav	1055	

Majetkové dávky	Sle - Slyn	1056	
Majetkové dávky	Sma - Smo	1057	
Majetkové dávky	Smr - Sob	1058	
Majetkové dávky	Sob - Sol	1059	
Majetkové dávky	Som - Sov	1060	
Majetkové dávky	Spa - Stach	1061	
Majetkové dávky	Stanč - Staňo	1062	
Majetkové dávky	Stanz - Stawe	1063	
Majetkové dávky	Stef - Stek	1064	
Majetkové dávky	Steg - Stern	1065	
Majetkové dávky	Stes - Stög	1066	
Majetkové dávky	Stra - Strh	1067	
Majetkové dávky	Stri - Strj	1068	
Majetkové dávky	Su - Sulo	1069	
Majetkové dávky	Sulov - Sury	1070	
Majetkové dávky	Sus - Svr	1071	
Majetkové dávky	Syk - Sza	1072	
439	1946-1950	Š	1073 - 1087
Majetkové dávky	Šab - Šar	1073	
Majetkové dávky	Šaš - Šeb	1074	
Majetkové dávky	Šej - Šet	1075	
Majetkové dávky	Šev - Šil	1076	
Majetkové dávky	Šim	1077 - 1078	
Majetkové dávky	Šin - Šit	1079	
Majetkové dávky	Ška - Šky	1080	
Majetkové dávky	Šla - Šo	1081	
Majetkové dávky	Šomu - Špr	1082	
Majetkové dávky	Šra - Štef	1083	

Majetkové dávky	Štem - Štoc	1084	
Majetkové dávky	Štoč - Šty	1085	
Majetkové dávky	Šub - Šut	1086	
Majetkové dávky	Šváb - Švr	1087	
440	1946-1950	T	1088 - 1099
Majetkové dávky	Tac - Tal	1088	
Majetkové dávky	Tam - Tar	1089	
Majetkové dávky	Taš - Tau	1090	
Majetkové dávky	Te - Tib	1091	
Majetkové dávky	Tie - Tka	1092	
Majetkové dávky	Tla - Toma	1093	
Majetkové dávky	Tome - Teš	1094	
Majetkové dávky	Toth - Tör	1095	
Majetkové dávky	Tra - Trk	1096	
Majetkové dávky	Trn - Tř	1097	
Majetkové dávky	Tub - Turk	1098	
Majetkové dávky	Turn - Tz	1099	
441	1946-1950	U	1100 - 1103
Majetkové dávky	Ube - Uj	1100	
Majetkové dávky	Uk - Un	1101	
Majetkové dávky	Ura - Urb	1102	
Majetkové dávky	Uri - Uva	1103	
Majetkové dávky			
442	1946-1950	V	1104 - 1125
Majetkové dávky	Vac - Vad	1104	

Majetkové dávky	Vag - Vak	1105
Majetkové dávky	Vak - Val	1106
Majetkové dávky	Vale - Valk	1107
Majetkové dávky	Van - Vap	1108
Majetkové dávky	Var	1109
Majetkové dávky	Var - Vav	1110
Majetkové dávky	Vec - Voi	1111
Majetkové dávky	Wei	1112
Majetkové dávky	Vei - Ver	1113
Majetkové dávky	Vei - Vy	1114
Majetkové dávky	Ver - Veš	1115
Majetkové dávky	Ver - Wel	1116
Majetkové dávky	Vet - Wes	1117
Majetkové dávky	Vid - Vikto	1118
Majetkové dávky	Vikto - Vinc	1119
Majetkové dávky	Vinc - Vy	1120
Majetkové dávky	Vit - Vlč	1121
Majetkové dávky	Vnu - Vol	1122
Majetkové dávky	Vole - Voln	1123
Majetkové dávky	Voln - Vör	1124
Majetkové dávky	Vr	1125
Majetkové dávky	Vy	1126
Majetkové dávky		
443 1946-1950	Z	1127 - 1133
Majetkové dávky	Zab - Zach	1127
Majetkové dávky	Zaj - Zap	1128
Majetkové dávky	Zať - Zaz	1129
Majetkové dávky	Zb - Zei	1130

Majetkové dávky	Zel - Zer	1131
Majetkové dávky	Zig - Zmo	1132
Majetkové dávky	Zo - Zv	1133
444 1946-1950	Ž	1133 - 1136
Majetkové dávky	Ž	1133 - 1134
Majetkové dávky	Ža - Žg	1135
Majetkové dávky	Žln - Žva	1136
445 1946-1950	Devín	1137 - 1140
Majetkové dávky	A - H	1137
Majetkové dávky	J - M	1138
Majetkové dávky	N - Š	1139
Majetkové dávky	T - Ž	1140
446 1946-1950	Dúbravka	1141 - 1142
Majetkové dávky	M - R	1141
Majetkové dávky	S - Z	1142
447 1946-1950	Karlova Ves	1143 - 1144
Majetkové dávky	A - K	1143
Majetkové dávky	L - Z	1144
448 1946-1950	Lamač	1145 - 1150
Majetkové dávky	A - B	1145
Majetkové dávky	C - F	1146
Majetkové dávky	G - J	1147

Majetkové dávky	K -	1148	
Majetkové dávky	L - M	1149	
Majetkové dávky	N - Z	1150	
449	1946-1950	Petržalka	1151 - 1169
Majetkové dávky	C	1151	
Majetkové dávky	D - E	1152	
Majetkové dávky	F	1153	
Majetkové dávky	Ha - Hlav	1154	
Majetkové dávky	Hlav -CHU	1155	
Majetkové dávky	G	1156	
Majetkové dávky	I - J	1157	
Majetkové dávky	L	1158	
Majetkové dávky	Ma - Me	1159	
Majetkové dávky	Mi - Mü	1160	
Majetkové dávky	N - O	1161	
Majetkové dávky	Pa -	1162	
Majetkové dávky	Pe - Pur	1163	
Majetkové dávky	R	1164	
Majetkové dávky	Sa - Sra	1165	
Majetkové dávky	Sra - Š	1166	
Majetkové dávky	T - U	1167	
Majetkové dávky	V	1168	
Majetkové dávky	W - Z	1169	
450	1946-1950	Prievoz	1170 - 1185
Majetkové dávky	A - Benic	1170	
Majetkové dávky	Benic - Buš	1171	
Majetkové dávky	C - G	1172	

Majetkové dávky	H - Chu	1173
Majetkové dávky	Chudý - Juri	1174
Majetkové dávky	Kacz - Kostola	1175
Majetkové dávky	Kostola - Kuzn	1176
Majetkové dávky	L - M	1177
Majetkové dávky	N - O	1178
Majetkové dávky	P	1179
Majetkové dávky	Raf - Slav	1180
Majetkové dávky	Sag - Šip	1181
Majetkové dávky	Sl - Sur	1182
Majetkové dávky	Ško - Tur	1183
Majetkové dávky	U - Ů	1184
Majetkové dávky	Z - Ž	1185
451 1946-1950	Rača	1186 - 1210
Majetkové dávky	A	1186
Majetkové dávky	Ag - Bed	1187
Majetkové dávky	Beh - Bež	1188
Majetkové dávky	Ele - Bu	1189
Majetkové dávky	Ca - Če	1190
Majetkové dávky	Bu - Fia	1191
Majetkové dávky	Fia - Gru	1192
Majetkové dávky	Hab - Hli	1193
Majetkové dávky	Hof - Chlu	1194
Majetkové dávky	J - Kar	1195
Majetkové dávky	Kha - Kli	1196
Majetkové dávky	Kne - Kramp1	1197
Majetkové dávky	Kramp1 - Kupk	1198

Majetkové dávky	Lan - Let	1199	
Majetkové dávky	Lip - Luk	1200	
Majetkové dávky	Mač - Med	1201	
Majetkové dávky	Med - Olv	1202	
Majetkové dávky	Paj - Polák	1203	
Majetkové dávky	Polako-Pu	1204	
Majetkové dávky	Rad - Sle	1205	
Majetkové dávky	Slo - Svi	1206	
Majetkové dávky	Ša - Tvr	1207	
Majetkové dávky	Uli - Voj	1208	
Majetkové dávky	Voj - Z	1209	
Majetkové dávky	Ž	1210	
452	1946-1950	Vajnory	1211 - 1217
Majetkové dávky	A - D	1211	
Majetkové dávky	Fa - Fek	1212	
Majetkové dávky	Fek - Jur	1213	
Majetkové dávky	Kad - Ort	1214	
Majetkové dávky	Ort - Š	1215	
Majetkové dávky	Tak - Zem	1216	
Majetkové dávky	Zem - Ziš	1217	

b. profesie - živnostníci

453	1946-1950	Advokáti	1218 - 1226
Majetkové dávky	A - Br	1218	
Majetkové dávky	Bu - E	1219	

Majetkové dávky		F - Hu	1220
Majetkové dávky		J - L	1221
Majetkové dávky		M - Pol	1222
Majetkové dávky		Pol - R	1223
Majetkové dávky		S	1224
Majetkové dávky		Se - Su	1225
Majetkové dávky		T - Z	1226
454	1946-1950	Akad.maliari	1227
Majetkové dávky		A - Z	1227
455	1946-1950	Akad. sochári (kamenári)	1228
Majetkové dávky		A - Z	1228
456	1946-1950	Autodoprava	1229
Majetkové dávky		B - V	1229
457	1946-1950	Autotaxi	1230
Majetkové dávky		A - Z	1230
458	1946-1950	Bulh.záhradníci	1231 - 1232
Majetkové dávky		A - L	1231
Majetkové dávky		M - Z	1232
459	1946-1950	Cukrári	1233-- 1235
Majetkové dávky		A - H	1233

Majetkové dávky		I - L	1234
Majetkové dávky		M - Z	1235
460	1946-1950	Čaluníci	1236
Majetkové dávky		A - Z	1236
461	1946-1950	Drevený tovar	1237 - 1238
Majetkové dávky		B - E	1237
Majetkové dávky		F - J	1238
462	1946-1950	Drogérie	1239
Majetkové dávky		A - Z	1239
463	1946-1950	Elektroinštalatéri	1240 - 1242
Majetkové dávky		B - J	1240
Majetkové dávky		K - R	1241
Majetkové dávky		S - Z	1242
464	1946-1950	Filatelia, výr. só- dovej vody, ľud.ka- viarne, vývarovne, záv. jedálne	1243
Majetkové dávky		A - Z	1243
465	1946-1950	Fotografi	1244 - 1245
Majetkové dávky		A - E	1244
Majetkové dávky		F - S	1245

466	1946-1950	Hodinári, zlatníci	1246
	Majetkové dávky	A - Z	1246
467	1946-1950	Holiči	1247 - 1250
	Majetkové dávky	A - J	1247
	Majetkové dávky	K - N	1248
	Majetkové dávky	O - T	1249
	Majetkové dávky	U - Z	1250
468	1946-1950	Hostince	1251 - 1257
	Majetkové dávky	A - F	1251
	Majetkové dávky	G - J	1252
	Majetkové dávky	K - R	1253
	Majetkové dávky	M - O	1254
	Majetkové dávky	Pac - Pri	1255
	Majetkové dávky	R - Sch	1256
	Majetkové dávky	T - Z	1257
469	1946-1950	Hotely, kaviarne	1258 - 1259
	Majetkové dávky	A - H	1258
	Majetkové dávky	J - Z	1259
470	1946-1950	Chemikálie	1260 - 1261
	Majetkové dávky	A - J	1260
	Majetkové dávky	K - Z	1261

471	1946-1950	Kachliari	1262
	Majetkové dávky	A - Z	1262
472	1946-1950	Kancelárie	1263 - 1264
	Majetkové dávky	B - J	1263
	Majetkové dávky	K - Z	1264
473	1946-1950	Klampiari, podomový obchod, zábavné podniky, miškári, grafologovia, mlatba obilia	1265
	Majetkové dávky	A - Z	1265
474	1946-1950	Knihkupectvá a nakladateľstvá	1266
	Majetkové dávky	C - Z	1266
475	1946-1950	Knih tlačiar	1267
	Majetkové dávky	B - T	1267
476	1946-1950	Kominári	1268
	Majetkové dávky	A - W	1268
477	1946-1950	Kováči	1269
	Majetkové dávky	A - Z	1269
478	1946-1950	Kožušníci, klobočníci	1270 - 1271
	Majetkové dávky	A - L	1270

Majetkové dávky		M - Z	1271
479	1946-1950	Krajčíři	1272 - 1278
Majetkové dávky		A - D	1272
Majetkové dávky		F - Haj	1273
Majetkové dávky		Hal' - Jel	1274
Majetkové dávky		Kac - Kur	1275
Majetkové dávky		L - M	1276
Majetkové dávky		N - R	1277
Majetkové dávky		T - Z	1278
480	1946-1950	Kvetináři	1279
Majetkové dávky		A - Z	1279
481	1946-1950	Lahôdky	1280
Majetkové dávky		A - Z	1280
482	1946-1950	Lekáři	1281 - 1295
Majetkové dávky		A - B	1281
Majetkové dávky		C - D	1282
Majetkové dávky		E - G	1283
Majetkové dávky		H - J	1284
Majetkové dávky		Kl - Kraj	1285
Majetkové dávky		Kral - Kut	1286
Majetkové dávky		L	1287
Majetkové dávky		M	1288
Majetkové dávky		N	1289
Majetkové dávky		O - Ple	1290
Majetkové dávky		Pol - Pri	1291

Majetkové dávky		R - Se	1292
Majetkové dávky		Si - Su	1293
Majetkové dávky		Su - Tö	1294
Majetkové dávky		Tr - Z	1295
483	1946-1950	Maliari	1296 - 1297
Majetkové dávky		A - M	1296
Majetkové dávky		O - Z	1297
484	1946-1950	Mäsiari	1298 - 1302
Majetkové dávky		A - D	1298
Majetkové dávky		F - H	1299
Majetkové dávky		CH - N	1300
Majetkové dávky		O - S	1301
Majetkové dávky		T - Z	1302
485	1946-1950	Medikováči, kotliari, rytci	1303
Majetkové dávky		A - Z	1303
486	1946-1950	Mechanici	1304 - 1305
Majetkové dávky		A - K	1304
Majetkové dávky		L - Z	1305
487	1946-1950	Módistky	1306
Majetkové dávky		B - T	1306

488	1946-1950		Národné správcovia	1307 - 1320
Majetkové dávky		A		1307
Majetkové dávky		B		1308
Majetkové dávky		Č		1309
Majetkové dávky		E - F		1310
Majetkové dávky		G		1311
Majetkové dávky		H		1312
Majetkové dávky		Kov - Kre		1313
Majetkové dávky		Kre - Kuv		1314
Majetkové dávky		L		1315
Majetkové dávky		N		1316
Majetkové dávky		R		1317
Majetkové dávky		S		1318
Majetkové dávky		Som - Štef		1319
Majetkové dávky		nezvestní		1320
489	1946-1950		Obchody	1321 - 1349
Majetkové dávky		A - Z	s cukrovinkami	1321
Majetkové dávky		Kač - Lad	s drevom	1322
Majetkové dávky		K - V	s drevom	1323
Majetkové dávky		Lang - M	s drevom	1324
Majetkové dávky		M - N	s drevom	1325
Majetkové dávky		P - S	s drevom	1326
Majetkové dávky		T - Z	s drevom	1327
Majetkové dávky		A - Z	s hydinou	1328
Majetkové dávky		A - Z	s koňmi	1329
Majetkové dávky		A - Č	s mieš. tovarom	1330 - 1331
Majetkové dávky		B	s mieš. tovarom	1331
Majetkové dávky		D - G	s mieš. tovarom	1332

Majetkové dávky	H - K	s mieš. tovarom	1333
Majetkové dávky	L - N	s mieš. tovarom	1334
Majetkové dávky	O - R	s mieš. tovarom	1335
Majetkové dávky	R - V	s mieš. tovarom	1336
Majetkové dávky	S	s mieš. tovarom	1337
Majetkové dávky	T - Z	s mieš. tovarom	1338
Majetkové dávky	A - Z	s nábytkom	1339
Majetkové dávky	B - S	s obuvou	1340
Majetkové dávky	A - Z	s papierom	1341
Majetkové dávky	C - Z	s potravinami	1342
Majetkové dávky	F - CH	so strojmi a železom	1343
Majetkové dávky	H - L	so stroj.a železom	1344
Majetkové dávky	M - P	so stroj.a železom	1345
Majetkové dávky	R - T	so stroj.a železom	1346
Majetkové dávky	U - Ž	so stroj.a železom	1347
Majetkové dávky	A - Z	s vínom	1348
Majetkové dávky	A - E	so železom	1349
490	1946-1950	obch.zástupcovia	1350 - 1356
Majetkové dávky		A - Fis	1350
Majetkové dávky		F1 - Gam	1351
Majetkové dávky		G1 - Ign	1352
Majetkové dávky		J - K	1353
Majetkové dávky		Krč - Pry	1354
Majetkové dávky		Q - Š	1355
Majetkové dávky		T - Z	1356
491	1946-1950	obuvníci	1357 - 1359
Majetkové dávky		A - J	1357

Majetkové dávky		K - R	1358
Majetkové dávky		S - Z	1359
492	1946-1950	Optika	1360
Majetkové dávky		A - Z	1360
493	1946-1950	Pekári	1361
Majetkové dávky		L - Z	1361
494	1946-1950	Planografia	1362
Majetkové dávky		B - F	1362
495	1946-1950	Plodiny	1363 - 1364
Majetkové dávky		A - L	1363
Majetkové dávky		M - W	1364
496	1946-1950	Potraviny	1365 - 1366
Majetkové dávky		A - J	1365
Majetkové dávky		K - M	1366
497	1946-1950	Povezníci	1367 - 1369
Majetkové dávky		A - K	1367
Majetkové dávky		L - N	1368
Majetkové dávky		O - Z	1369
498	1946-1950	Sedláři	1370 - 1371
Majetkové dávky		A - K	1370

Majetkové dávky		L - Z	1371
499	1946-1950	Sklenári, knihtla- čiari, lekárne	1372 - 1373
Majetkové dávky		A - K	1372
Majetkové dávky		L - Z	1373
500	1946-1950	Stánky	1374 - 1377
Majetkové dávky		A - F	1374
Majetkové dávky		G - K	1375
Majetkové dávky		L - R	1376
Majetkové dávky		S - Z	1377
501	1946-1950	Statkári	1378 - 1381
Majetkové dávky		A - J	1378
Majetkové dávky		K - M	1379
Majetkové dávky		O - R	1380
Majetkové dávky		S - Z	1381
502	1946-1950	Stavitelia	1382 - 1386
Majetkové dávky		A - Flo	1382
Majetkové dávky		Fr - J	1383
Majetkové dávky		M - Pe	1384
Majetkové dávky		Pi - Š	1385
Majetkové dávky		T - Z	1386
503	1946-1950	Stolári	1387 - 1388
Majetkové dávky		A - CH	1387
Majetkové dávky		J - W	1388

504	1946-1950	Súkromní učitelia a starinári	1389 - 1390
	Majetkové dávky	A - K	1389
	Majetkové dávky	L - Z	1390
505	1946-1950	Tesári	1391
	Majetkové dávky	K - V	1391
506	1946-1950	Textil	1392 - 1411
	Majetkové dávky	A - Bar	1392
	Majetkové dávky	Bei - Bon	1393
	Majetkové dávky	Bra - Bu	1394
	Majetkové dávky	C - D	1395
	Majetkové dávky	Fa - Fi	1396
	Majetkové dávky	Fra - Fri	1397
	Majetkové dávky	G	1398
	Majetkové dávky	H	1399
	Majetkové dávky	Hla - Jup	1400
	Majetkové dávky	Ka - Kov	1401
	Majetkové dávky	Kra - Il	1402
	Majetkové dávky	Ma - Mo	1403
	Majetkové dávky	N	1404
	Majetkové dávky	Pa - Pi	1405
	Majetkové dávky	Pol - Pru	1406
	Majetkové dávky	R - Sch	1407
	Majetkové dávky	Spitz - Stu	1408
	Majetkové dávky	Šul - Schw	1409
	Majetkové dávky	Va - We	1410
	Majetkové dávky	We - Z	1411

507	1946-1950	Továrne	1412 - 1415
Majetkové dávky		B - F	1412
Majetkové dávky		M	1413
Majetkové dávky		N - S	1414
Majetkové dávky		S - Z	1415
508	1946-1950	Trafikanti	1416 - 1419
Majetkové dávky		A - H	1416
Majetkové dávky		CH - K	1417
Majetkové dávky		M - R	1418
Majetkové dávky		S - Ž	1419
509	1946-1950	Vinohradníci	1420
Majetkové dávky		A - Z	1420
510	1946-1950	Zahradníci	1421
Majetkové dávky		A - V	1421
511	1946-1950	Zámočníci	1422 - 1423
Majetkové dávky		A - S	1422
Majetkové dávky		Š - Ž	1423
512	1946-1950	Zasielateľia	1424
Majetkové dávky		A - M	1424
513	1946-1950	Zubní technici	1425
Majetkové dávky		A - Z	1425

c. Právnické osoby

c.1 Spolky

514	1946-1950	A - Ž	1426 - 1432
Majetkové dávky		A - J	1426
Majetkové dávky		K - R	1427
Majetkové dávky		S - Spolok	1428
Majetkové dávky		Spolok	1429
Majetkové dávky		Spra - Š	1430
Majetkové dávky		T - Záv	1431
Majetkové dávky		Záv - Ž	1432

c.2 Ostatné právnické osoby

515	1946-1950	A	1433
Majetkové dávky		A	1433
516	1946-1950	B	1434 - 1437
Majetkové dávky		B - Br	1434
Majetkové dávky		Bratislavská	1435 - 1437
Majetkové dávky		Bratislavské	1437
517	1946-1950	C	1438
Majetkové dávky		C	1438

518	1946-1950	Č	1439
Majetkové dávky		Č	1439
519	1946-1950	D	1440 - 1443
Majetkové dávky		Da - Do	1440
Majetkové dávky		Do - Dre	1441
Majetkové dávky		Dre-Dru, Dy	1442
Majetkové dávky		Družstvo	1443
520	1946-1950	E	1444
Majetkové dávky		E	1444
521	1946-1950	F	1445
Majetkové dávky		F	1445
522	1946-1950	G	1445
Majetkové dávky		G	1445
523	1946-1950	H	1446
Majetkové dávky		H	1446
524	1946-1950	CH	1447
Majetkové dávky		CH	1447
525	1946-1950	I	1447
Majetkové dávky		I	1447

526	1946-1950	J	1447
	Majetkové dávky	J	1447
527	1946-1950	K	1448 - 1450
	Majetkové dávky	Kablo	1448
	Majetkové dávky	Ka - Ko	1449
	Majetkové dávky	Ko - Kr	1450
528	1946-1950	L	1451 - 1452
	Majetkové dávky	La - Li	1451
	Majetkové dávky	Lo - Lu	1452
529	1946-1950	M	1453 - 1455
	Majetkové dávky	Ma - Me	1453
	Majetkové dávky	Me	1454
	Majetkové dávky	Mi - Mu	1455
530	1946-1950	N	1456 - 1457
	Majetkové dávky	Na - No	1456
	Majetkové dávky	Nupod	1457
531	1946-1950	O	1458 - 1459
	Majetkové dávky	Oa - Ok	1458
	Majetkové dávky	Ok - Oz	1459
532	1946-1950	P	1460 - 1463
	Majetkové dávky	Pa - Pe	1460

Majetkové dávky	Pl - Pr	1461
Majetkové dávky	Potrav.družstvo	1462 - 1463
Majetkové dávky		
533 1946-1950	R	1464
Majetkové dávky	R	1464
534 1946-1950	S	1465 - 1488
Majetkové dávky	Sa - Se	1465
Majetkové dávky	Sch - Schik	1466
Majetkové dávky	Sl	1467
Majetkové dávky	Slovan	1468 - 1469
Majetkové dávky	Slovenská	1470 - 1474
Majetkové dávky	Slovenské	1475 - 1477
Majetkové dávky	Slovenský	1477
Majetkové dávky	So - Sr	1478
Majetkové dávky	St	1479 - 1480
Majetkové dávky	Su - Sv	1481
Majetkové dávky	Sväz	1482 - 1488
535 1946-1950	T	1489 - 1490
Majetkové dávky	Ta - Te	1489
Majetkové dávky	Te - Tz	1490
536 1946-1950	U	1491 - 1494
Majetkové dávky	Uč - Un	1491
Majetkové dávky	Un - Ur	1492
Majetkové dávky	Us	1493
Majetkové dávky	Us - Uz	1494

537	1946-1950	V - W	1495 - 1496
	Majetkové dávky	Va - Vo	1495
	Majetkové dávky	Vs - W	1496
538	1946-1950	Z	1497
	Majetkové dávky	Z	1497
539	1946-1950	Ž	1498 - 1500
	Majetkové dávky	Že	1498 - 1499
	Majetkové dávky	Že - Ži	1500

XIII. Daň rentová

Úradné knihy

540 1945 - 1951

Výkaz predplatkov a nedoplatkov, evidenčný záznam, predpisný výkaz, strassa a index

XIV. Daň z tantiemov

Úradné knihy

541 1944-1945

Evidenčný zoznam, strassa, výkaz nedoplatkov a index

XV. Mimoriadna daň z dividend

Úradné knihy

542 1945 - 1949

Evidenčný záznam, výkaz predplatkov a nedoplatkov

Státny archív v Bratislave